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VINS DU MONDE & VINS DIVERS - Lots 1 à 288

1ÈRE VACATION - VENDREDI 15 DÉCEMBRE 2023 - 10H00



    1	�� 2 bouteilles PORTO «Quinta do Rodo», Ferreira 1944 (réseve, 1 couleuse)� 240 / 280 €

    2	�� 6 bouteilles MOULIN À VENT Caves beaujolaises 1959 
	 (et, ela, 2 MB, 3 B, 1 V, 2 caps tachées)� 40 / 50 €

    3	�� 3 bouteilles MOULIN À VENT Caves beaujolaises 1964 (1 LB, 1 MB, 1 V)� 20 / 30 €

    4	�� 7 bouteilles CHIROUBLES Caves beaujolaises 1964 (et, ela, 6 LB, 1 MB/B)� 50 / 60 €

    5	�� 5 bouteilles SAINT-AMOUR Caves beaujolaises 1964 (et, ela, 2 LB, 3 MB)� 35 / 40 €

    6	�� 2 bouteilles NAPA VALLEY, «Cabernet Sauvignon», Chappellet 1974 
	 (elt, ela, 1 J, 1 TLB, 1 caps tachée)� 60 / 80 €

    7	�� 10 bouteilles COTEAUX DU LAYON Domaine Beaujeau 1983 
	 (et, ea, 2 LB, 2 MB, 6 MB/B, 1 SE, CRD)� 100 / 120 €

    8	�� 3 bouteilles POUILLY-FUMÉ «Cuvée Majorum», Michel Redde et Fils 1985 
	 (elt, ela; MB/B, CRD)� 20 / 30 €

    9	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER «Goldert», Marcel Humbrecht 1989 
	 (Selection de grains nobles; elt, ela; 2 LB, 2 MB, 1 B, 1 V avec trace de coulure, CRD)� 25 / 30 €

  10	�� 4 bouteilles COTEAUX DU LAYON CHAUME «Cuvée Louis», 
	 Château De la Roulerie 1990 (elt, ela, CRD)� 40 / 60 €

  11	�� 6 bouteilles RIVESALTES Père Puig 1990 
	 (VDN, Grenache Noir Tuilé, etlt, etla, CRD)� 30 / 40 €

  12	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LAYON «les zerzilles», Château De Plaisance 1990 
	 (1 LB, CRD)� 40 / 50 €

  13	�� 6 bouteilles CÔTES DU JURA Jean Berthet 1992 (2 MB, 2 LB, 2 J, 1 et, CRD)� 70 / 90 €

  14	�� 4 bouteilles GEWURZTRAMINER Jean Greiner 1993 
	 (et, ea, 3 LB, 1 B, 1 trace de coulure, CRD)� 15 / 20 €

  15	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER Marcel Humbrecht 1996 (LB, CRD)� 25 / 30 €

  16	�� 6 bouteilles VIN D’AUSTRALIE «Shiraz», Rosemount Estate 1996� 25 / 30 €

  17	�� 6 bouteilles TOKAY-PINOT GRIS Marcel Humbrecht 1996 
	 (1 LB, 4 LB/MB, 1 MB; CRD)� 30 / 40 €

  18	�� 6 bouteilles TOSCANA IGT Canfera 1997 (elt, ela)� 30 / 40 €

  19	�� 6 bouteilles TOSCANA IGT Canfera 1997 (elt, ela)� 30 / 40 €

  20	�� 6 bouteilles TOSCANA IGT Canfera 1997 (elt, ela)� 30 / 40 €

  21	�� 6 bouteilles COTEAUX DE L’AUBANCE Manoir de Versillé 1997 (CRD)� 40 / 50 €

  22	�� 6 bouteilles TOKAY-PINOT GRIS Marcel Humbrecht 1997 (LB, CRD)� 30 / 40 €

  23	�� 9 bouteilles SAINT-AMOUR Château Belleverne 1997 (5 LB, 4 MB, CRD)� 40 / 50 €

  24	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER «Goldert», Marcel Humbrecht 1997 
	 (Vendange Tardive; 1 J, CRD)� 120 / 150 €

  25	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER «Goldert», Marcel Humbrecht 1997 (ela, CRD)� 30 / 40 €
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  26	�� 6 bouteilles COSTIÈRES DE NÎMES «Cuvée Eve», 
	 Domaine de la Haute Cassagne 1998 (ea, CRD) � 25 / 30 €

  27	�� 6 bouteilles COSTIÈRES DE NÎMES «Cuvée Eve», 
	 Domaine de la Haute Cassagne 1998 (CRD) � 30 / 40 €

  28	�� 6 bouteilles CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGE Domaine Piquemal 1998 (CRD)� 25 / 30 €

  29	�� 6 bouteilles MUSCAT DE RIVESALTES, Domaine du Mas Rous 1998 (CRD)� 25 / 30 €

  30	�� 6 bouteilles MINERVOIS Château Villerambert Julien 1998 (CRD)� 30 / 40 €

  31	�� 6 bouteilles TOKAY-PINOT GRIS «Réserve», JB Adam 1998 (1 J, CRD)� 30 / 40 €

  32	�� 6 bouteilles FITOU Domaine Saint-Aphrodise 1998 (elt, ela, LB, CRD)� 25 / 30 €

  33	�� 6 bouteilles VIN D’AUSTRALIE «Shiraz», Twin Wells 1998 (Mclaren Vale, caps abîmée)� 30 / 40 €

  34	�� 10 bouteilles PATRIMONIO «Petra Bianca», Domaine Leccia 1998 (CRD)� 70 / 80 €

  35	�� 12 bouteilles PATRIMONIO «Petra Bianca», Domaine Leccia 1998 (CRD)� 80 / 100 €

  36	�� 12 bouteilles PATRIMONIO «Petra Bianca», Domaine Leccia 1998 (CRD)� 80 / 100 €

  37	�� 2 magnums PATRIMONIO «Petra Bianca», Domaine Leccia 1998 (cb à l’unité)� 30 / 40 €

  38	�� 2 magnums PATRIMONIO «Petra Bianca», Domaine Leccia 1998 (cb à l’unité)� 30 / 40 €

  39	�� 6 bouteilles COTEAUX-DU-TRICASTIN «Cuvée Vieilles Vignes», 
	 Domaine de Grangeneuve 1999 (1 caps gonflée, CRD)� 30 / 40 €

  40	�� 6 bouteilles COTEAUX-DU-TRICASTIN «Cuvée de la Truffière», 
	 Domaine de Grangeneuve 1999 (CRD)� 30 / 40 €

  41	�� 6 bouteilles RAPEL «Cabernet Sauvignon», Casa Leona 1999 (Chili)� 25 / 30 €

  42	�� 9 bouteilles VIN D’AUSTRALIE «Shiraz», Honey Tree Reserve 1999� 45 / 55 €

  43	�� 12 bouteilles McLAREN VALE «Shiraz», Twin Wells 1999 (Bendigo, 1 SE)� 80 / 100 €

  44	�� 6 bouteilles MINERVOIS Château Villerambert Julien 1999 (elt, CRD)� 30 / 40 €

  45	�� 6 bouteilles TOKAY-PINOT GRIS «Réserve», JB Adam 1999 (2 J, CRD)� 30 / 40 €

  46	�� 5 bouteilles GEWURZTRAMINER «Cuvée Catherine», Baur 1999 (Eichberg, CRD)� 25 / 30 €

  47	�� 12 bouteilles CÔTES DU LUBERON Château De l’Isolette 1999 (etlt, 2 ea, 1 LB, CRD)� 60 / 70 €

  48	�� 6 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE Domaine de Beaumalric 1999 (CRD)� 25 / 30 €

  49	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER Marcel Humbrecht 1999 (Goldert)� 25 / 30 €

  50	�� 6 bouteilles CORSE «Cuvée Alexandra», De Peretti Della Rocca 
	 Domaine de Tanella 1999 (blanc, etlt, 2 LB, 2 MB/B, 2 B, CRD)� 25 / 30 €

6



  51	�� 6 bouteilles CORSE FIGARI «Cuvée Alexandra», 

	 De Peretti Della Rocca Domaine de Tanella 1999 (CRD)� 25 / 30 €

  52	�� 4 bouteilles RAPEL «Cabernet Sauvignon», Casa Leona 1999� 10 / 15 €

  53	�� 6 bouteilles MAIPO Chardonnay, Sierra Los Andes 2000 (Chili)� 20 / 30 €

  54	�� 5 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC Château de L’Engarran 2000 (etla, CRD)� 20 / 25 €

  55	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC Château de L’Engarran 2000 (J/TLB, CRD)� 30 / 40 €

  56	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC «Cuvée Quetton Saint-Georges», 

	 Château de L’Engarran 2000 (CRD)� 40 / 50 €

  57	�� 6 bouteilles CURICO «Gewurztraminer», Sierra Los Andes 2000 (J/TLB, Chili)� 25 / 30 €

  58	�� 6 bouteilles CURICO «Gewurztraminer», Sierra Los Andes 2000 (J/TLB)� 25 / 30 €

  59	�� 12 bouteilles VIN DE PAYS DE LA PRINCIPAUTE D’ORANGE 

	 Domaine Rabasse Charavin 2000 (Syrah, elt, CRD)� 50 / 60 €

  60	�� 6 magnums CÔTES DU LUBERON Château De L’ Isolette 2000 (CRD)� 25 / 30 €

  61	�� 6 bouteilles CÔTES DE BERGERAC «Verdots», Château Les Tours des Verdots 2000 (CRD)�20 / 30 €

  62	�� 12 bouteilles CÔTES DU LUBERON Château De L’ Isolette 2000 (etlt, CRD)� 50 / 60 €

  63	�� 12 bouteilles GEWURZTRAMINER Marcel Humbrecht 2000 (CRD)� 60 / 70 €

  64	�� 10 bouteilles CÔTES DU LUBERON Château De l’ Isolette 2000� 40 / 50 €

  65	�� 6 bouteilles MUSCAT DE BEAUNES DE VENISE Domaine de Beaumalric 2000 (CRD)� 25 / 30 €

  66	�� 6 bouteilles VIN DE PAYS D’OC Château de L’Engarran 2001 (1 trace de coulure, CRD)� 20 / 25 €





  67	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC «Cuvée Quetton Saint-Georges», 
	 Château de L’Engarran 2001 (1 MB avec trace de coulure, CRD)� 25 / 30 €

  68	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC Château de L’Engarran 2001 (J, CRD)� 25 / 30 €

  69	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER Domaine Engel 2001 
	 (CRD, dont 3 Praelatenberg Grand Cru 2001)� 30 / 40 €

  70	�� 6 bouteilles CÔTES DE BERGERAC Château Les Tours des Verdots 2001 
	 (Blanc Sec, CRD)� 20 / 30 €

  71	�� 6 bouteilles PAYS D’OC Domaine de L’Engarran 2001 (CRD)� 10 / 20 €

  72	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC «St-Georges d’Orques», 
	 Château de L’Engarran 2001 (LB, 1 caps abîmée, trace de coulure, CRD) � 30 / 40 €

  73	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC «St-Georges d’Orques», 
	 Château de L’Engarran 2001 (1 LB, CRD)� 30 / 40 €

  74	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC Clos de Penedesses «Montée des Grès», 
	 Domaine de la Tour Penedesses 2001 (1 ea, CRD)� 30 / 40 €

  75	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER Baur 2001 (CRD)� 25 / 30 €

  76	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER Charles Baur 
	 (CRD, 3 de 1999: J; 3 de 2001 Fronenberg)� 25 / 30 €

  77	�� 6 bouteilles PATRIMONIO Domaine Leccia 2001 (CRD)� 40 / 50 €

  78	�� 2 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY Clos Rougeard 2004� 320 / 360 €

  79	�� 6 bouteilles COTES DU ROUSSILLON VILLAGES Château Planèzes 2007 (CRD)� 30 / 40 €

  80	�� 5 bouteilles ROSÉ DIVERS 2014 (4 Provence «Côtée Garrigue»; 1 Côtes de Provence)� 10 / 15 €

  81	�� 6 bouteilles ARBOIS «Poulsard», Caves Maurin 2016 (CRD)� 40 / 50 €

  82	�� 2 bouteilles MOULIN À VENT Caves beaujolaises (es, et, ea, 1 de 1955, MB, 1 de 1959 LB)� 5 / 10 €

  83	�� 5 bouteilles CRÉMANT DE LOIRE, Gratien & Meyer� 15 / 20 €

  84	�� 4 bouteilles composant un lot éclectique (1 Pommard 1978 Delagrange, 
	 1 Clos Mireille blanc 1985, 1 crème de Framboise Marie Brizard, 1 Mandarine Napoléon)� 20 / 30 €

  85	�� 12 bouteilles VIN DE FRANCE Romain Le Bihan (6 Pinot noir 2021, 6 Sauvignon, CRD) � 30 / 40 €

  86	�� 12 bouteilles VINS DE LOIRE (3 Vouvray moëlleux 1997, cuvée du prince, 
	 3 Valençay Preys 2019, 3 Sancerre «diadème» 2022, 2 St-Nicolas de Bourgueil 2021 
	 La Rodaie, 1 demi-litre Layon Chaume 1999 La Guimonière)� 70 / 80 €

  87	�� 3 magnums VINS DIVERS (1 Châteauneuf Charvin 2007: et, ela, 
	 1 Crozes-Hermitge Caves de Tain 1989 et, ela, 1 Aloxe Chapuis 1988 , et ea)� 90 / 105 €

  88	�� 5 bouteilles VINS DIVERS (et, ea; 1 Chablis 1978 Simonnet-Febvre B, 
	 1 Arbois Pupillin 1989 Savagnin Fruitière Vinicole, 1 Calon-Ségur eta, 
	 LB, 1 Crozes, 1 Château Lalande)� 50 / 75 €

  89	�� 4 bouteilles VINS DIVERS (Pommard 1982 Misserey MB, Bourgogne 1978 ea, 
	 Beaune eta, St-Émilion 1993)� 50 / 60 €

  90	�� 3 bouteilles PORTO (1 Colheita 1930 Real Cia Velha, 1 Quarles Harris, 1 Rozès)� 45 / 60 €
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  91	�� 1 bouteille SAKE «Gekkeikan», (en porcelaine avec deux tasses)� 10 / 15 €

  92	�� 11 bouteilles DIVERS (1 Custoditur Barolo 2018, 1 Villa Antinori Toscana 2014, 
	 2 Barberabd’Asti 1999, 1 Jean Stodden Recher Herrenberg Spatburgunder Trocken 1993: 
	 et, ea, 3 Douce Noire Genève 2012…)� 70 / 80 €

  93	�� 11 bouteilles COTEAUX DU LAYON (6 Domaine de la Pierre Saint Maurille 
	 «Grains Nobles» 1989: elt, ela, 3 J, 1 LB, CRD; 5 Château de la Roulerie 
	 «Les Aunis» 1985: elt, TLB, 1 trace dde coulure, CRD,
	 Domaine de la Pierre Saint Maurille)� 110 / 130 €

  94	�� 11 bouteilles ALSACE (6 Marc Kreydenweiss Andlau Pinot Noir 1985: et, 
	 ela, 1 LB, 3 MB, 2 B, caps tacheé, CRD; 5 Marc Kreydenweiss 
	 Gewurztraminer 1983: et, B, couleur évolué, 1 couleuse, CRD)� 70 / 80 €

  95	�� 12 bouteilles DIVERS (CRD; 6 Bourgueil 1985: et, ela, MB, 
	 1 caps tachée, 6 Chinon 1985&1976: 3 MB/B, 3 LB, et, ela)� 60 / 100 €

  96	�� 12 bouteilles BLANCS DIVERS (CRD; 5 Domaine Beaujeau 
	 Coteaux du Layon 1985: et, ela, MB/B, 1 caps tachée, 
	 1 trace de coulure; 7 Ch, D’ Arricaud 1985: et, ea, 2 J, 
	 2 LB, 3 MB, caps tachées)� 60 / 100 €

  97	�� 6 bouteilles ALSACE DIVERS 
	 (CRD; Riesling , Muscat, Sylvaner…et, ela, 1 LB, 1 MB)� 30 / 40 €

  98	�� 2 bouteilles PORTO «Colheita», Krohn 1966�� 100 / 120 €

  99	�� 6 bouteilles Domaine de la Casa Blanca 
	 (CRD; 3 COLLIOURE 1999; 
	 3 Banyuls 1998: J/TLB)� 30 / 40 €

100	�� 6 bouteilles CAVA «Traditional Methode», 
	 (Produced by Sevisa, for Marks and Spencer)� 10 / 20 €

101	�� 6 bouteilles CAVA «Traditional Methode», 
	 (Produced by Sevisa, for Marks and Spencer)� 10 / 20 €

102	�� 6 bouteilles SANCERRE Domaine Michel Girard 
	 (2 L’assemblage des 3 terroirs sancerrois 2018, CRD; 4 de 2017)� 40 / 50 €

103	�� 6 bouteilles CÔTES DE PROVENCE Domaine La Croix 
	 (CRD; 2 «iirrrésistible!» blanc 2014; 2 «iirrrésistible!» 
	 rouge 2013; 2 «éloge» 2013)� 20 / 30 €

104	�� 6 bouteilles TRACY-SUR-LOIRE «Réserve Particulière», 
	 Gilles Maudry (CRD)� 25 / 30 €

105	�� 6 bouteilles VOUVRAY Château de Valmer (CRD)� 20 / 30 €

106	�� 6 bouteilles ALSACE DIVERS (CRD; JB Adam: 
	 2 Tokay Pinot 1998: LB; 1 Kaefferkopf 1998; 
	 1 Muscat 1999; 2 Marcel Humbrecht Tokay-Pinot Gris 1997: 
	 1 B, caps abîmée)� 30 / 40 €

107	�� 1 bouteille VIN JAUNE Marcel Cabelier � 30 / 35 €

108	�� 2 bouteilles PORTO Messias 1985 (en étui)� 30 / 40 €

109	�� 1 bouteille PORTO «LBV», Krohn 1987 (en étui)� 15 / 20 €

110	�� 2 bouteilles PORTO «vintage», Deas Aguias 1989 
	 (Quinta do convento de sao Pedro)� 70 / 80 €
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111	�� 5 bouteilles RIVESALTES Père Puig 1990 (elt, ela, J, CRD)� 25 / 30 €

112	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LAYON «Chaume, les Charmelles», 
	 Château de Plaisance 1990 (CRD)� 50 / 60 €

113	�� 4 bouteilles PORTO «LBV», Messias 1990 
	 (Quinta do Cachao; étiquettes légèrement décolorées; en étui)� 80 / 100 €

114	�� 3 bouteilles BRUNELLO DI MONTALCINO Tenimenti Angelini 1991� 75 / 90 €

115	�� 3 bouteilles AMARONE DELLA VALPOLICELLA «Classico», Fraspe 1991� 45 / 60 €

116	�� 6 bouteilles PORTO «LBV», Morgan Brothers 1991 (bottled in Oporto 1997)� 120 / 150 €

117	�� 2 bouteilles PORTO «LBV», Burmester 1991 (en étui)� 30 / 40 €

118	�� 6 bouteilles VIN DE PAILLE Berthet-Bondet 1992 (LB, CRD)� 70 / 90 €

119	�� 4 bouteilles CÔTES DE JURA Berthet-Bondet 1992 (3 LB, 1 MB)� 50 / 60 €

120	�� 5 bouteilles MADIRAN «cuvée prestige», Sud-Ouest millésimes 1993 (CRD)� 25 / 30 €

121	�� 6 bouteilles VIN D’AUSTRALIE «Shiraz», Rosemount Estate 1994� 30 / 40 €

122	�� 11 bouteilles SANCERRE A. Mellot 1994 (ela, 2 LB, CRD)� 80 / 90 €

123	�� 11 bouteilles SANCERRE A. Mellot 1994 (ela, 2 LB, CRD)� 80 / 90 €

124	�� 5 bouteilles SOUTH AUSTRALIA «Shiraz», Rosemount Estate 1994� 25 / 30 €

125	�� 6 bouteilles SOUTH AUSTRALIA «Shiraz», Rosemount Estate 1994� 30 / 40 €

126	�� 6 bouteilles CENTRAL CHILE «Cabernet Sauvignon», Carmen 1994� 25 / 30 €

127	�� 5 bouteilles SOUTH AUSTRALIA «Shiraz», Rosemount Estate 1994� 30 / 35 €

128	�� 5 bouteilles COTEAUX DU LAYON Domaine De la Roche 1994 (elt, etla, CRD)� 35 / 40 €

129	�� 2 bouteilles RIOJA «Reserva», Marqués del Romeral 1994 (1 MB)� 20 / 30 €

130	�� 12 bouteilles VALLE DEL MAIPO «Cabernet Sauvignon», 
	 Domaine Paul Bruno 1994 (Chili)� 80 / 100 €

131	�� 12 bouteilles VALLE DEL MAIPO «Cabernet Sauvignon», Vina Aquitania 1994 (Chili)� 80 / 100 €

132	�� 6 bouteilles RIESLING «Gaensbrunnen V.T.», M. Humbrecht 1995 (1 TLB, CRD)� 70 / 90 €

133	�� 6 bouteilles MADIRAN Clos de l’Eglise 1995� 40 / 50 €

134	�� 12 bouteilles ANJOU «Clos de l’Étang», Château de Plaisance 1995 (CRD)� 40 / 50 €

135	�� 12 bouteilles VALLE DEL MAIPO «Cabernet Sauvignon», 
	 Domaine Paul Bruno 1995 (Chili)� 80 / 100 €
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136	�� 6 bouteilles VIN D’AUSTRALIE «Shiraz», Rosemount Estate 1996 (etlt)� 30 / 40 €

137	�� 6 bouteilles McLAREN VALE «Shiraz», Wickham Estate 1996� 25 / 30 €

138	�� 12 bouteilles SOUTH AUSTRALIA «Shiraz», Rosemount Estate 1996� 60 / 70 €

139	�� 12 bouteilles SOUTH AUSTRALIA «Shiraz», Rosemount Estate 1996� 60 / 70 €

140	�� 12 bouteilles SOUTH AUSTRALIA «Shiraz», Rosemount Estate 1996� 60 / 70 €

141	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER M. Humbrecht 1996 (TLB, CRD)� 25 / 30 €

142	�� 8 demi-litres GEWURZTRAMINER «Steingrübler V.T.», Barmès-Buecher 1996 (CRD)� 100 / 120 €

143	�� 6 bouteilles McLAREN VALE «Shiraz», Wickham Estate 1996� 30 / 40 €

144	�� 6 bouteilles QUARTS DE CHAUME Château de Plaisance 1996 (CRD)� 60 / 70 €

145	�� 12 bouteilles SOUTH EASTERN AUSTRALIA «Shiraz», Rosemount Estate 1996� 60 / 70 €

146	�� 12 bouteilles HUNTER VALLEY «Chardonnay», Rosemount Estate 1996� 60 / 70 €

147	�� 9 bouteilles SOUTH EASTERN AUSTRALIA «Shiraz», 
	 Rosemount Estate 1996 (on joint 1 Diamond de 2004)� 45 / 55 €

148	�� 5 bouteilles CENTRAL CHILE «Cabernet Sauvignon», Carmen 1996� 20 / 25 €

149	�� 4 bouteilles CROZES-HERMITAGE «Domaine de Thalabert», P. Jaboulet 1996� 50 / 60 €

150	�� 12 bouteilles SAINT-AMOUR Château de Belleverne 1996� 60 / 70 €

151	�� 5 bouteilles GEWURZTRAMINER M. Humbrecht 1996 (CRD)� 20 / 25 €

152	�� 12 bouteilles VALLE DEL MAIPO «Cabernet Sauvignon», 
	 Domaine Paul Bruno 1996 (Chili; 4 J)� 80 / 100 €

153	�� 6 bouteilles BORDEAUX CLAIRET Château Thiély 1997 (4 TLB)� 5 / 10 €

154	�� 6 bouteilles BORDEAUX CLAIRET Château Thiély 1997 (4 TLB)� 5 / 10 €

155	�� 6 bouteilles CÔTES DU ROUSSILLON «Temporis», 
	 Château Mossé 1997 (TLB/LB, CRD)� 25 / 30 €

156	�� 11 bouteilles CÔTES DU ROUSSILLON Château Mossé 1997 (TLB/LB, CRD)� 45 / 55 €

157	�� 6 bouteilles CÔTES DU ROUSSILLON «Temporis», Château Mossé 1997 
	 (CRD, 4 TLB, 2 LB)� 25 / 30 €

158	�� 5 bouteilles PINOT GRIS «Rosenberg», Barmès-Buecher 1997 (CRD)� 25 / 30 €

159	�� 6 bouteilles QUARTS DE CHAUME Château de Plaisance 1997 (CRD)� 60 / 70 €

160	�� 6 bouteilles QUARTS DE CHAUME Château de Plaisance 1997 (CRD)� 50 / 60 €

161	�� 6 bouteilles SOUTH EASTERN AUSTRALIA «Shiraz Cabernet», Honey Tree 1997� 25 / 30 €

162	�� 5 bouteilles PINOT GRIS «Gaensbrunnen», M. Humbrecht 1997 (CRD)� 25 / 30 €

163	�� 5 bouteilles PINOT GRIS «Gaensbrunnen», M. Humbrecht 1997 (CRD)� 25 / 30 €

164	�� 12 bouteilles PORTO «vintage Port», Dow’s 1997 
	 (bottled 1999, etlt, etla, 1 ela, 1 trace de coulure)� 240 / 300 €
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165	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC «Clos Saint Pauline», 

	 Puech Redon 1998 (elt, 1 J, CRD) cb� 30 / 40 €

166	�� 6 bouteilles VIN D’AUSTRALIE «Chardonnay», Honey Tree Reserve 1998� 25 / 30 €

167	�� 6 bouteilles MADIRAN «Grande Réserve V.V.», Laperre Combes 1998� 30 / 40 €

168	�� 6 bouteilles CLARE VALLEY Marks & Spencer 1998 

	 (Australie / Merlot, Cabernet Sauvignon & Franc, Malbec)� 25 / 30 €

169	�� 6 bouteilles PÉCHARMANT «Veuves Roches», 1998 (CRD)� 20 / 30 €

170	�� 6 bouteilles CUVÉE TRADITIONNELLE «Kaefferkopf», Adam 1998 (CRD)� 25 / 30 €

171	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC «clos sainte-Pauline», 

	 Puech-Redon 1998 (CRD)� 30 / 40 €

172	�� 6 bouteilles PÉCHARMANT Domaine du Haut-Pécharmant 1998 (CRD)� 20 / 30 €

173	�� 6 bouteilles MAURY «cuvée Agnès», A. de Volontat 1998 (CRD)� 30 / 40 €

174	�� 11 bouteilles McLAREN VALE «Shiraz», Twin Wells 1998� 70 / 80 €

175	�� 6 bouteilles MADIRAN «Grande Réserve V.V.», Laperre Combes 1998 (CRD) cb� 40 / 50 €

176	�� 12 bouteilles COSTIÈRES DE NÎMES «cuvée Ève», 

	 La Haute Cassagne 1998 (2 ela, CRD)� 50 / 60 €

177	�� 6 bouteilles SIERRA DE LOS ANDES «Chardonnay», 1998� 25 / 30 €

178	�� 6 bouteilles SOUTH EASTERN AUSTRALIA «Chardonnay», 

	 Honey Tree Reserve 1998� 30 / 40 €

179	�� 5 bouteilles CLARE VALLEY Marks & Spencer 1998 

	 (Australie / Merlot, Cabernet Sauvignon & Franc, Malbec)� 25 / 30 €

180	�� 12 bouteilles McLAREN VALE «Shiraz», Twin Wells 1998� 60 / 70 €

181	�� 12 bouteilles CLARE VALLEY Marks & Spencer 1998 

	 (Australie / Merlot, Cabernet Sauvignon & Franc, Malbec)� 50 / 60 €

182	�� 6 bouteilles BANDOL «Bunan», Moulin des Costes 1998 (CRD)� 60 / 70 €

183	�� 6 bouteilles PATRIMONIO Domaine Leccia 1998 (CRD)� 40 / 50 €

184	�� 6 bouteilles PATRIMONIO Domaine Leccia 1998 (CRD)� 40 / 50 €

185	�� 6 bouteilles CORSE CALVI «Clos Landry», F. Paolini 1998 (CRD)� 40 / 50 €
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186	�� 12 bouteilles QUARTS DE CHAUME Château de Plaisance 1998 (CRD)� 120 / 150 €

187	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC «clos sainte-Pauline», 
	 Puech Redon 1998 (CRD) cb� 30 / 40 €

188	�� 12 bouteilles SANTA MONICA «classic red», Monterey cellars 1998� 50 / 60 €

189	�� 12 bouteilles MOULIN À VENT «Mortpéray», Domaine Benoît Trichard 1998� 60 / 70 €

190	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC «Clos Saint Pauline», 
	 Puech Redon 1999 (elt, CRD) cb� 30 / 40 €

191	�� 6 bouteilles VIN D’AUSTRALIE «Shiraz», Honey Tree Reserve 1999� 40 / 50 €

192	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER Domaine Engel 1999 (CRD, 1 LB couleuse)� 25 / 30 €

193	�� 6 bouteilles MUSCAT «réserve», Adam 1999 (CRD)� 25 / 30 €

194	�� 5 bouteilles MUSCAT «réserve», Adam 1999 (CRD)� 20 / 25 €

195	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC «clos sainte-Pauline», 
	 Puech-Redon 1999 (CRD)� 30 / 40 €

196	�� 6 bouteilles CÔTES DE DURAS Château La Moulière 1999 (CRD)� 10 / 15 €

197	�� 6 bouteilles COTEAUX D’AIX rouge, Dame des Oullières 1999 (CRD) cb� 30 / 40 €

198	�� 6 bouteilles CÔTES DE DURAS Château La Moulière 1999 (CRD)� 10 / 20 €

199	�� 6 bouteilles CÔTES DE DURAS Château La Moulière 1999 (CRD)� 20 / 30 €

200	�� 10 bouteilles SOUTH EASTERN AUSTRALIA 
	 (Sémillon/Chardonnay) Honey Tree 1999� 40 / 50 €

201	�� 6 bouteilles RAPEL «Cabernet Sauvignon», Casa Leona 1999 (reserve quality)� 30 / 40 €

202	�� 6 bouteilles RAPEL «Cabernet Sauvignon», Casa Leona 1999 (reserve quality)� 30 / 40 €

203	�� 6 bouteilles RAPEL «Cabernet Sauvignon», Casa Leona 1999 (reserve quality)� 30 / 40 €

204	�� 6 bouteilles HAWKE’S BAY «Cabernet Merlot», Kaituna Hills reserve 1999� 30 / 40 €

205	�� 6 bouteilles BANDOL rouge, Château La Rouvière 1999 (CRD)� 60 / 70 €

206	�� 6 bouteilles SOUTH EASTERN AUSTRALIA «Cabernet Shiraz», 
	 Marks & Spencer 1999� 25 / 30 €

207	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER «cuvée spéciale», B. Schwach 1999� 25 / 30 €

208	�� 12 bouteilles MARGARET RIVER «Shiraz», Selwyn wines 1999 
	 (Western Australia)� 60 / 70 €

209	�� 6 bouteilles RAPEL «Chardonnay», Casa Leona 1999� 25 / 30 €

210	�� 12 bouteilles MARGARET RIVER «Shiraz», Selwyn wines 1999 
	 (Western Australia)� 60 / 70 €

211	�� 12 bouteilles CÔTES DE ROUSSILLON Domaine Piquemal 1999 (CRD)� 50 / 60 €

212	�� 8 bouteilles BANDOL rouge, Château La Rouvière 1999 (CRD)� 80 / 100 €

213	�� 5 bouteilles COTEAUX DU TRICASTIN «V.V.», 
	 Domaine de Grangeneuve 1999 (CRD)� 20 / 25 €

214	�� 6 bouteilles CÔTES DE DURAS La Moulière 1999 (CRD)� 20 / 30 €
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215	�� 12 bouteilles PINOT NOIR 
	 (6 VDF Le Bihan 2021, 6 Bourgogne 2019 La Tassée d’Or)� 60 / 70 €

216	�� 5 bouteilles VDP CÔTES CATALANES «Hautes Terres», Mas Amiel 1999 
	 (on joint 1 Maury 15 ans, CRD)� 35 / 40 €

217	�� 6 bouteilles CÔTES DU ROUSSILLON Ferrer-Ribière 1999 (CRD)� 25 / 30 €

218	�� 6 bouteilles MUSCAT «réserve», Adam 1999 (CRD)� 25 / 30 €

219	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER «Goldert», M. Humbrecht 1999 (CRD)� 40 / 50 €

220	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER «Goldert», M. Humbrecht 1999 (CRD)� 40 / 50 €



221	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE blanc, Château Redortier 1999 (CRD)� 50 / 60 €

222	�� 11 bouteilles MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE, 
	 Domaine de Beaumalric 1999 (CRD)� 55 / 70 €

223	�� 9 bouteilles HAWKE’S BAY «cabernet merlot», Kaituna Hills reserve 1999� 50 / 60 €

224	�� 12 bouteilles MOULIN À VENT «Mortpéray», 
	 Domaine Benoît Trichard 1999 (CRD)� 60 / 70 €

225	�� 12 bouteilles MORGON JP Charvet 1999 ( dont 6 «V.V.», CRD)� 60 / 70 €

226	�� 12 bouteilles BROUILLY Domaine Benoît Trichard 1999 (CRD)� 60 / 70 €

227	�� 12 bouteilles BROUILLY Domaine Benoît Trichard 1999 (CRD)� 60 / 70 €

228	�� 2 magnums CÔTES DU LUBERON Château De L’ Isolette 2000 
	 (CRD, 1 blanc, 1 rouge)� 25 / 30 €

229	�� 6 bouteilles CÔTES DE CASTILLON Château Castegens 2000 (CRD)� 25 / 30 €

230	�� 12 bouteilles DOURO «chryseia», Prats + Symington 2000� 80 / 100 €

231	�� 6 bouteilles SIERRA DE LOS ANDES «Chardonnay», 2000� 25 / 30 €

232	�� 12 bouteilles SIERRA DE LOS ANDES «Gewurztraminer», 2000� 50 / 60 €

233	�� 6 bouteilles SIERRA DE LOS ANDES «Gewurztraminer», 2000� 25 / 30 €

234	�� 6 bouteilles BANDOL «Bunan», Moulin des Costes 2000� 60 / 70 €

235	�� 5 bouteilles GEWURZTRAMINER «Kaefferkopf», B. Schwach 2000� 20 / 25 €

236	�� 6 bouteilles BANDOL «Bunan», Moulin des Costes 2000 (CRD) cb� 60 / 70 €

237	�� 6 bouteilles ANJOU «Clos de l’Étang», Château de Plaisance 2000� 25 / 30 €

238	�� 6 bouteilles CÔTES DU VENTOUX «La Borie prestige», 
	 Domaine des Hautes Roches 2000� 25 / 30 €

239	�� 12 bouteilles BEAUJOLAIS JP Charvet 2000 (dont 6 Chiroubles)� 50 / 60 €

240	�� 6 bouteilles PAYS D’OC Domaine de L’Engarran 2001 (CRD)� 20 / 30 €

241	�� 6 bouteilles MUSCAT DU CAP CORSE, Domaine Leccia 2001� 25 / 30 €

242	�� 6 bouteilles MOULIN À VENT Château de Belleverne 2002� 30 / 40 €

243	�� 6 bouteilles SAINT MONT «crètes de Tillan», 
	 Producteurs de Gascogne 2006 (blanc)� 20 / 25 €

244	�� 6 bouteilles CORBIERES «Cuvée Romain Pauc», 
	 Château La Voulte-Gasparets 2009 (CRD)� 40 / 50 €

245	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER «Kaefferkopf», P. Adam 2013� 40 / 50 €

246	�� 6 bouteilles WESTERN CAPE «Cabernet Sauvignon», Cimarosa 2013� 40 / 50 €

247	�� 5 bouteilles CÔTES DE PROVENCE rouge, 
	 Vignerons de la Presqu’île de St-Tropez 2014 (CRD)� 15 / 20 €

248	�� 6 bouteilles COSTIÈRES DE NÎMES «La Charlotte», 
	 Château d’Or et de Gueules 2015 (CRD)� 30 / 40 €

249	�� 5 bouteilles CHILI «Cabernet Sauvignon», Cimarosa 2018� 15 / 20 €
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250	�� 9 bouteilles SOUTH EASTERN AUSTRALIA «Cabernet Shiraz», 
	 Rosemount Estate (1997, 1998)� 60 / 70 €

251	�� 5 bouteilles RIVESALTES Château Mossé 
	 (2 hors d’âge 1976, 2 VDN 1998, 1 «Saignée d’or»)� 25 / 30 €

252	�� 11 bouteilles McLAREN VALE «Shiraz», Twin Wells 
	 (4 de 1998 dont 1 SE, 7 de 1999, donc 1 SE)� 55 / 65 €

253	�� 3 bouteilles PORTO «Tawny», Pacheca (1 de 10 ans: ela, 1 de 20 ans, 1 de 30 ans) � 25 / 30 €

254	�� 10 bouteilles RASTEAU La Gardine (6 de 2011, 4 de 2012, CRD)� 50 / 60 €

255	�� 6 bouteilles MAURY «cuvée spéciale», Mas Amiel 10 ans (CRD)� 50 / 60 €

256	�� 6 bouteilles MAURY «prestige», Mas Amiel 15 ans (CRD)� 70 / 90 €

257	�� 5 bouteilles PORTO 10 ans (1 Pocas, 2 Vasco, 1 Kruz, 1 Ferreira)� 60 / 75 €

258	�� 6 bouteilles BAUX DE PROVENCE Mas de la Dame 
	 (CRD, 3 rouge de 1999, 3 rosé de 2000)� 70 / 90 €

259	�� 6 bouteilles ALSACE «SGN Bollenberg», Clos Ste Apolline Meyer 
	 (3 Pinot gris 1988, 3 Gewurztraminer 1994)� 70 / 90 €

260	�� 9 bouteilles ALSACE DIVERS (2 Pinot gris, Adam et cave de Kientzheim, 
	 7 Gewurztraminer dont 2 SGN M. Humbrecht 1989)� 40 / 45 €

261	�� 10 bouteilles MUSCAT DE RIVESALTES, 
	 (Mas Rous 2000, Vieux Chêne 1998 et Haut Valoir 50 cl, Ferrer Ribière 2001…)� 40 / 50 €

262	�� 11 bouteilles ALSACE DIVERS (6 Riesling dont cave de Kientzheim et 
	 cave de Beblenheim, 3 Clos Sta apolline, 2 Humbrecht PG et Riesling)� 60 / 70 €

263	�� 12 bouteilles SAINT-MONT (Marquis de Seillan 2011, 2012 & 2016, 
	 Thibault de Bréthous 2014, 1 Expression de Saint-Go 2009)� 20 / 40 €

264	�� 12 bouteilles COONAWARA (Penfold’s bin 128 1993 & 1994, 
	 Jacaranda ridge 1991, Lindemans St George 1992 & 1993, 
	 Limestone ridge 1992 & 1993, Pyrus 1993, Orlando St Hugo 1990 & 1992, 
	 Wynns 1993, Sharefarmers 1993)� 80 / 100 €

265	�� 10 bouteilles VINS AUSTRALIENS (Schadrach 1993, Margaret river 1999, 
	 Penfolds 1993 Magill estate, Coonawarra Petaluma 1993, Margaret river 1994 Vasse felix, 
	 Old block 1993 St Hallett, The Signature 1992 Yalumba, Honet tree reserve 1998)� 100 / 120 €



266	�� 9 bouteilles VINS AUSTRALIENS 
	 (Cabernet-Shiraz 1999 Vinpack, Honey tree reserve 1998)� 60 / 70 €

267	�� 9 bouteilles VINS AUSTRALIENS blancs, (2 Branrock station 2004, 
	 3 Rosemount estate 2005 & 1996, 1 Diamond 2005, 
	 3 Sémillon Chardonnay 1998 Honey tree)� 50 / 60 €

268	�� 9 bouteilles BEAUJOLAIS (3 Chenas 2001 Belleverne, 3 Moulin à Vent idem, 
	 2 Moulin à Vent 2018 Le Vieux domaine, 1 St-Amou 1998 Vessicaud)� 50 / 60 €

269	�� 3 bouteilles PINEAU DES CHARENTES, «Rosé», D. Chainier� 10 / 15 €

270	�� 5 bouteilles SANCERRE Gitton (1 «la vigne du Larrey»; 3 «Les Herses» 1991, ela, 1 TLB; 
	 1 «Les Herses» rouge 1996)� 35 / 40 €

271	�� 12 bouteilles LANGUEDOC DIVERS (3 Tour Penedesses 2001, 
	 4 Faugères Château Haut Lignières 2013, 2 «Carmina Butis» du même en 2015, 
	 1 Voulte Gasparets 2009, 2 Collioure «Jules Pams» 2017 Cazes)� 60 / 70 €

272	�� 12 bouteilles ROSÉ DIVERS (Marquis de Seillan 2018, Terres Ocrées 2020, 
	 Pesque Lune 2014…)� 25 / 30 €

273	�� 5 bouteilles PINEAU DES CHARENTES, Jules Robin (2 rosé, 3 blanc)� 25 / 30 €

274	�� 7 bouteilles PINEAU DES CHARENTES, (2 Très Vieux, Moulin de la Grange, 
	 2 Logis du Coudret…on y joint 2 de 20 cl Chainier&fils)� 35 / 40 €

275	�� 6 bouteilles PORTO «Finest Reserve», Graham’s (Vieilli en fût de Chêne)� 60 / 70 €

276	�� 5 bouteilles PORTO DIVERS (Pocas Junior, Morgan, Salvicente)� 40 / 50 €

277	�� 6 bouteilles DIVERS (2 Sauternes 1990, 4 Loupiac)� 25 / 30 €

278	�� 10 bouteilles ROSÉ DIVERS 
	 (4 bandol Cuvée Lou Coutri 2002, 4 Lou Grès d’or 2004…)� 20 / 30 €

279	�� 11 bouteilles BLANCS DIVERS (CRD, 4 Dom La Chaumette Chardonnay 1998, 
	 4 Père Puig 1999 et 1994, 3 Château Saint-Roch 2001)� 40 / 50 €

280	�� 12 bouteilles BLANCS DIVERS (elt, ela, CRD, Clos Sainte Pauline 2000, 
	 La Rabassière 2005, Château La Moulière 1998…)� 50 / 60 €

281	�� 12 bouteilles DIVERS (Côtes du Rhône, Cairanne, Côtes du Roussillon…)� 50 / 60 €

282	�� 12 bouteilles DIVERS (CRD, 3 Les Baux de Provence, 3 Minervois: et, 1 Saint Mont …)� 50 / 60 €

283	�� 12 bouteilles DIVERS (4 Coteaux du Languedoc, 1 Corbière, 1 Gaillac…)� 60 / 70 €

284	�� 12 flacons VINS DOUX NATUREL (5 de demi-litre: Muscat de Rivesaltes, 
	 Maury Rouge…7 bouteilles: Maury, Banyuls, Rivesaltes…) � 50 / 60 €

285	�� 12 bouteilles DIVERS (3 Cabardès, 2 Saint-Chinan, 2 Saint-Chinan Roquebrun, 
	 1 Châteauneuf-du-Pape…)� 60 / 70 €

286	�� 6 flacons DIVERS (1 bouteille de Pacheca Moscatel Douro , 
	 1 magnum de Château De l’Engarran Coteaux du languedoc, 1 L de Grand Sud Chardonnay, 
	 1 L de Grand sud Merlo, 1 magnum Domaine Paradis)� 25 / 30 €

287	�� 12 flacons DIVERS (1 bouteille de Mas Amiel 15 ans d’âge; 
	 3 bouteilles Peretti della Rocca 1999, 2 demi-ltres de Pacherenc du Vic Bilh 1997, 
	 1 Bandol 1998…)� 100 / 120 €

288	�� 6 bouteilles DIVERS 
	 (Hypocras Boisson Medievale aromatisé à base de vin, Folie Gasconne, Lillet…)� 10 / 20 €
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VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE - Lots 289 à 376

VINS DE BOURGOGNE - Lots 377 à 455

VINS BLANCS DE BORDEAUX - Lots 456 à 502

VINS ROUGES DE BORDEAUX - Lots 503 à 725

2ÈME VACATION - VENDREDI 15 DÉCEMBRE 2023 14H30 À 19H30



VINS DE BOURGOGNE

VINS BLANCS DE BORDEAUX

VINS ROUGE DE BORDEAUX

VINS DES CÔTES DU RHÔNE



�289	�� 8 bouteilles CORNAS «Chante-Perdrix», Delas 1987 (elt, 4 TLB, 1 LB, CRD)� 160 / 200 €

290	�� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (et, ea; 1 Mont-Redon 1987, es, 
	 1 «Les Oliviers» 1992, 1 Jean Deydier blanc 1973)� 45 / 60 €

291	�� 10 bouteilles CÔTES DU LUBERON Château de l’Isolette (6 de 1993, 4 de 1991)� 40 / 50 €

292	�� 8 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE (7 Vignal de 1993, 1 de 1990, 4 Château de Ruth 2014)� 25 / 30 €

293	�� 6 bouteilles CÔTES DU LUBERON Château De L’ Isolette 1993 (etlt)� 25 / 30 €

294	�� 6 bouteilles CÔTES DU LUBERON Château De L’ Isolette 1993 (etlt)� 25 / 30 €

295	�� 6 bouteilles CÔTES DU LUBERON Château De l’ Isolette 1993 (CRD)� 25 / 30 €

296	�� 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Pontificale 1994 (es, et, CRD)� 30 / 40 €

297	�� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 
	 Domaine de Pignan 1995 (et, ela, CRD)� 45 / 60 €

298	�� 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Le Bosquet des Papes 1995 (CRD)� 90 / 120 €

299	�� 12 bouteilles CÔTES DU RHÔNE VILLAGES 
	 Domaine de St. Georges 1997 (CRD)� 50 / 60 €

300	�� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 
	 Domaine Raymond Usseglio 1998 (CRD)� 60 / 75 €

301	�� 6 bouteilles CÔTES DU RHÔNE «Cairanne», Domaine d’Aéria 1998 
	 («Cuvée Prestige», CRD)� 25 / 30 €

302	�� 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE «Les Machonnières», 
	 Charles et François Tardy 1998 (CRD)� 150 / 180 €

303	�� 6 bouteilles CORNAS «Les Médiévales», Domaine de Vallouit 1998 
	 (etlt, CRD)� 120 / 150 €

304	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée spéciale», 
	 Château Redortier 1998 (CRD)� 60 / 70 €

305	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée spéciale», 
	 Château Redortier 1998 (CRD)� 60 / 70 €

306	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE Domaine De Vallouit 1998 (CRD)� 60 / 75 €

307	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée prestige», 
	 Château Redortier 1998 (ela, CRD)� 60 / 70 €

308	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée prestige», 
	 Château Redortier 1998 (ela; CRD)� 60 / 70 €

309	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée prestige», 
	 Château Redortier 1998 
	 (ela, etla, CRD)� 60 / 70 €

310	�� 6 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE rouge, 
	 Domaine de Beaumalric 1998 (CRD)� 30 / 40 €

311	�� 5 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE rouge, 
	 Domaine de Beaumalric 1998 (CRD)� 25 / 30 €

312	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée prestige», 
	 Château Redortier 1998� 60 / 70 €

313	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée prestige», 
	 Château Redortier 1998� 60 / 70 €

VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE
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314	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée prestige», 
	 Château Redortier 1998� 60 / 70 €

315	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée prestige», Château Redortier 1998� 60 / 70 €

316	�� 11 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée prestige», Château Retordier 1999 (CRD)� 50 / 55 €

317	�� 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Domaine Raymond Usseglio 1998 (CRD)� 240 / 300 €

318	�� 11 bouteilles CÔTES DU RHÔNE VILLAGES Domaine de St. Georges 1998 (CRD, 1 B)� 45 / 55 €

319	�� 11 bouteilles CÔTES DU RHÔNE VILLAGES Domaine de St. Georges 1998 
	 (CRD, 9 TLB, 2 LB)� 30 / 40 €

320	�� 6 bouteilles RHÔNE blanc, Domaine du Chêne 1998 (3 Condrieu, 
	 3 Saint-Joseph, léger dépôt en suspension, CRD)� 90 / 120 €

321	�� 12 bouteilles SAINT-JOSEPH rouge, Domaine du Chêne 1998 (CRD, 1 TLB)� 150 / 180 €

322	�� 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Domaine des Relagnes 1998 (CRD)� 70 / 90 €

323	�� 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE «Les Machonnières», Tardy 1998 (CRD)� 70 / 90 €

324	�� 12 bouteilles SAINT-JOSEPH «Anais», Domaine du Chêne 1998 (rouge)� 150 / 180 €

325	�� 6 bouteilles CORNAS «Les Médiévales», Domaine de Vallouit 1998 (CRD)� 120 / 150 €

326	�� 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Boisrenard 1998� 90 / 120 €

327	�� 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE R. Usseglio 1998� 40 / 50 €

328	�� 12 bouteilles GIGONDAS Château Redortier 1999 (CRD)� 70 / 80 €

329	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «cuvée spéciale», Château Redortier 1999 
	 (1MB/B, CRD)� 60 / 70 €

330	�� 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE «Les Pierrelles», Belle P&F 1999 (CRD)� 70 / 90 €

331	�� 6 bouteilles GIGONDAS «cuvée de Beauchamp», Château de Montmirail 1999 (CRD)� 40 / 50 €

332	�� 6 bouteilles VACQUEYRAS «cuvée des deux frères», Château de Montmirail 1999 (CRD)� 40 / 50 €

333	�� 6 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE «cuvée Mistral», Domaine Coulange 1999 (CRD)� 20 / 30 €

334	�� 6 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE «cuvée Rochelette», Domaine Coulange 1999 (CRD)� 20 / 30 €

335	�� 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE «domaine des Entrefaux», Tardy 1999 (CRD)� 70 / 90 €

336	�� 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE «domaine des Entrefaux», Tardy 1999 (CRD)� 70 / 90 €

337	�� 5 bouteilles CROZES-HERMITAGE «domaine des Entrefaux», Tardy 1999 (2 SE, CRD)� 60 / 75 €

338	�� 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Beaurenard 1999 (CRD)� 90 / 120 €

339	�� 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Beaurenard 1999 (CRD)� 90 / 120 €

340	�� 6 bouteilles CÔTES DU RHÔNE Domaine Rabasse Charavin 
	 (CRD; 3 «Les Cailloux» 1999; 3 Rasteau 2000)� 25 / 30 €

341	�� 6 bouteilles SAINT-JOSEPH «Les Royes», Domaine Courbis 2000 (CRD)� 120 / 150 €

342	�� 6 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE Château Redortier 2000 (CRD)� 30 / 40 €

343	�� 6 bouteilles CONDRIEU Domaine du Chêne 2000 (CRD)� 120 / 150 €

344	�� 6 bouteilles CÔTES DU RHÔNE «Réserve Saint Hubert», Domaine du Jas 2000 
	 (Vieilles Vignes, Syrah, froissées, CRD)� 20 / 30 €

345	�� 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE «Les Machonnières», Tardy 2000 (CRD)� 70 / 90 €
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346	�� 6 bouteilles CÔTES DU VENTOUX «Les Pourrats», 
	 Dom des Hautes Roches 2000 (CRD)� 25 / 30 €

347	�� 4 bouteilles CÔTES DU VENTOUX «La Borie», Dom des Hautes Roches 2000 (CRD)� 15 / 20 €

348	�� 6 bouteilles CORNAS «La Sabarotte», Courbis 2000 (CRD)� 120 / 150 €

349	�� 6 bouteilles GIGONDAS Château des Ramières 2000 (CRD)� 40 / 50 €

350	�� 6 bouteilles LIRAC Brunel de la Gardine (3 de 2010, 3 de 2014, CRD)� 40 / 50 €

351	�� 10 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE DIVERS 
	 (2 Boisrenard 1996, 3 Bosquet des Papes 2011 dont 2 «Chante le Merle», 
	 2 Relagnes 1998, 2 Saint-Roch 2011, 1 Vieux Lazaret 1997)� 200 / 250 €

352	�� 6 bouteilles RASTEAU Château De la Gardine 2011 (CRD)� 30 / 40 €

353	�� 6 bouteilles LIRAC Château Saint Roch 2013 (CRD)� 40 / 50 €

354	�� 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Domaine Les Escondudes 2013 (CRD)� 90 / 120 €

355	�� 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Domaine Les Escondudes 2013 (CRD)� 90 / 120 €

356	�� 4 bouteilles CROZES-HERMITAGE Domaine du Papillon 2013� 50 / 60 €

357	�� 6 bouteilles CÔTES DU RHÔNE «Plan de Dieu», Domaine Martin 
	 (4 de 2014: ela; 2 de 2013 Vieille Vignes)� 20 / 30 €

358	�� 4 bouteilles CORNAS A. Clape (elt, ela; 2011/2012/2014/2018)� 140 / 160 €

359	�� 6 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «L’Extrait», Domaine De Beaumalric 2014 (CRD)� 25 / 30 €

360	�� 6 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «L’Extrait», Domaine De Beaumalric 2014 (CRD)� 25 / 30 €

361	�� 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2016 (elt, CRD)� 40 / 50 €

362	�� 3 bouteilles CORNAS A. Clape 2016 (elt)� 105 / 120 €

363	�� 6 bouteilles CÔTES DU RHÔNE Domaine Martin 2016 (CRD)� 20 / 30 €

364	�� 6 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE «L’Extrait», Domaine de Beaumalric 2014� 30 / 40 €

365	�� 6 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE Château Redortier 2015 (CRD)� 30 / 40 €

366	�� 12 bouteilles BEAUMES-DE-VENISE Château Redortier 
	 (3 de chaque : rouge, «cuvée spéciale», «cuvée prestige» en 1998, blanc 1999)� 60 / 70 €

367	�� 6 bouteilles CÔTES DU RHÔNE Domaine Martin 2016 (CRD)� 20 / 30 €

368	�� 6 bouteilles RASTEAU Domaine Martin 2016 (CRD)� 30 / 40 €
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369	�� 6 bouteilles RASTEAU Domaine Martin 2016 (CRD)� 30 / 40 €

370	�� 5 bouteilles SAINT-JOSEPH (Jaboulet 2016, du Chêne 2011, 
	 La Viennois 2017)� 75 / 100 €

371	�� 3 bouteilles CORNAS A. Clape 2017 (etlt)� 105 / 120 €

372	�� 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Paul Autard 2019 (CRD)� 70 / 90 €

373	�� 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE Chapelle de la Paix 2021 (CRD)� 60 / 70 €

374	�� 12 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE Chapelle de la Paix 2022 (CRD)� 50 / 60 €

375	�� 6 magnums CÔTES-DU-RHÔNE Chapelle de la Paix 2022 (CRD)� 25 / 30 €

376	�� 12 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE VILLAGES, divers (CRD)� 60 / 70 €





VINS BLANCS DE BOURGOGNE

VINS ROUGES DE BOURGOGNE

377	�� 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Grivelet P&F 1953 
	 (ea, ett, LB, couleur évoluée)� 75 / 90 €

378	�� 3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, P. Misserey 1982 
	 (ea, 1 TLB, 1 LB, 1 B évoluée, CRD)� 90 / 105 €

379	�� 9 bouteilles CHABLIS «Montée de Tonnerre 1er cru», Domaine Servin 1991 
	 (elt, ela, 6 LB, 2 MB, caps légèrement tachées, CRD)� 110 / 135 €

380	�� 6 bouteilles PERNAND-VERGELESSES Laleure-Piot 1993 
	 (2 TLB, 1 LB, CRD)� 70 / 90 €

381	�� 6 bouteilles BOURGOGNE blancs 
	 (CRD, 2 Pernand-Vergelesses 1993, 1 Viré-Clessé 1998…)� 60 / 70 €

382	�� 6 bouteilles BOURGOGNE aligoté, Domaine Henri Clerc & Fils 1996 
	 (depot flotant, CRD)� 30 / 40 €

383	�� 4 bouteilles CHABLIS Château de Chemilly 1997 (et, es, CRD)� 30 / 40 €

384	�� 12 bouteilles CHABLIS «Montmain 1er cru», Guy Robin 1997 
	 (elt, 1 ett, ela; 2 TLB, 2 LB, CRD)� 150 / 180 €

385	�� 6 bouteilles BOURGOGNE Chardonnay, 
	 Domaine Henri Clerc & Fils 1999 («Les Riaux», ela, CRD)� 30 / 40 €

386	�� 12 bouteilles LADOIX Domaine Jacob 1999 (CRD)� 150 / 180 €

387	�� 4 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Jacob Robert et Raymond 1999 
	 (elt, 1 froisée 1 LB, CRD)� 160 / 180 €

388	�� 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Les Folatières 1er cru», 
	 H. Clerc 2000 (1 ela, CRD)� 210 / 240 €

389	�� 3 bouteilles MEURSAULT «Goutte d’or 1er cru», 
	 Comte Lafon 2005 (elt)� 360 / 420 €

390	�� 6 bouteilles BOURGOGNE «Chardonnay», 
	 Domaines de la Tassée d’Or 2019 (CRD)� 25 / 30 €

391	�� 6 bouteilles BOURGOGNE «Chardonnay», 
	 Marcel de Normont 2021 (CRD)� 25 / 30 €

392	�� 5 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 Château de Meursault Beaune 
	 «Cent Vignes 1er cru» 2006, 1 Meursault 1954: et, ea, MB…
	 on y joint 1 Côtes du Rhône)� 50 / 60 €

393	�� 5 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Caves beaujolaises 1957 
	 (tasteviné, et, B/V, 4 caps tachée & abîmée)� 100 / 125 €

394	�� 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Caves beaujolaises 1959 (et, 1 MB, 2 B/V)� 75 / 90 €
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395	�� 2 bouteilles ROMANÉE-CONTI, 1960 
	 (numéros consécutifs, cire refaite au domaine, 
	 bouchons d’origine, excellent état, cire abimée sur le côté)� 8 000 / 10 000 €



396	�� 1 bouteille ROMANÉE-CONTI, 1960 
	 (cire refaite au domaine, bouchon d’origine, TLB, cire abimée sur le côté)� 4 000 / 5 000 €



397	�� 6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS Morin 
	 (4 Nuits-saint-georges « les cailles 1er cru» 1964: et, ea, B/V; 
	 2 Chambolle-Musigny 1961: et, ela, MB/B, 1 caps corrodée)� 180 / 240 €

398	�� 1 bouteille CLOS VOUGEOT, 1962 (tasteviné, et, ea, MB, CRD)� 50 / 60 €

399	�� 10 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE Morin 1966 
	 (et, ela, 1 caps corrodée, 1 LB, 1 MB, 8 B/V)� 40 / 50 €

400	�� 4 bouteilles CORTON «Grancey», L. Latour 1970 (elt, 1 LB capsule gonflée, 2 MB)� 160 / 180 €

401	�� 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY (2 JJ Confuron 1971, 1 TLB, 1 B; 
	 4 «VSR» Bouchard P&F, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B)� 160 / 190 €

402	�� 11 bouteilles POMMARD «Charmots 1er cru»,, Julien Montchovet 1974 
	 (elt, 8 TLB/LB, 1 MB, 2 MB/B)� 220 / 275 €

403	�� 3 bouteilles FIXIN «Clos Napoléon», Gelin 1975 (tasteviné)� 45 / 60 €

404	�� 1 bouteille ECHEZEAUX, Mongeard Mugneret 1976 
	 (et, eta, LB, caps découpée pour trouve le millésime, CRD)� 70 / 80 €

405	�� 4 bouteilles BOURGOGNE (et, ea; 1 Gevrey 1977 Savou Club, 1 Mercurey 90 Garey, 
	 1 Corton 1964 B, 1 Beaune «Clos du Roy» 1961 Doudet-Naudin MB)� 80 / 100 €

406	�� 12 bouteilles BOURGOGNE rouge, P. Misserey 1978 (tasteviné, bons niveaux, es)� 180 / 240 €

407	�� 12 bouteilles BOURGOGNE rouge, P. Misserey 1978 (tastevibé, ela)� 180 / 240 €

408	�� 12 bouteilles BOURGOGNE rouge, P. Misserey 1978 (tasteviné, TLB, ea)� 150 / 180 €

409	�� 12 bouteilles BOURGOGNE rouge, P. Misserey 1978 (tasteviné, 9 TLB, 3 LB, ea)� 150 / 180 €

410	�� 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «1er cru», P. Misserey 1982 
	 (5 Vaucrains, LB; 1 Cailles tastevinée, CRD)� 120 / 150 €

411	�� 2 bouteilles POMMARD P. Misserey 1982 (es, 1 TLB)� 30 / 40 €

412	�� 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Cailles 1er cru», 
	 P. Misserey 1982 (tasteviné, 3 TLB, 1 LB, ea)� 125 / 150 €

413	�� 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Allots», Henri Remoriquet 1982 
	 (tasteviné, ett, eta, 2 SE, caps légèrement abîmée, CRD)� 120 / 150 €

414	�� 12 bouteilles POMMARD «Clos Micault», 
	 Domaine Vicomte François-Xavier de Vaux 1988 
	 (elt, 2 ett, 2 ea, 2 J, 1 caps corrodée, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, CRD)� 240 / 300 €

415	�� 12 bouteilles POMMARD «Les Épenots 1er cru», François Martenot 1989 
	 ( elt, ela, 2 caps légèrement abîmée, 2 TLB, 5 LB, 4 MB, CRD)� 480 / 600 €

416	�� 12 bouteilles LADOIX Chevalier P&F 1990 (2 TLB, CRD)� 120 / 150 €

417	�� 2 bouteilles BOURGOGNE DIVERS Reine Pédauque 1990
	 (CRD, 1 Gevrey-Chambertin : elt, ea, 1 Pommard ett)� 40 / 50 €

418	�� 12 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, François Martenot 1990 (elt, 4 LB, CRD)� 1 200 / 1 440 €

419	�� 2 bouteilles POMMARD Reine Pédauque 1990 (etlt, CRD)� 40 / 60 €

420	�� 6 bouteilles PERNAND-VERGELESSES «Îles des Vergelesses 1° cru», 
	 Domaine Laleure-Piot 1992 (1 MB, CRD)� 90 / 120 €

421	�� 6 bouteilles CHOREY-LES-BEAUNE «Les Champs Longs», 
	 Domaine Laleure-Piot 1993 (1 caps gonflée, CRD)� 50 / 60 €
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422	�� 4 bouteilles BEAUNE «1er cru», Domaine Laurent 1993 (LB - CRD)� 100 / 120 €

423	�� 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Sentiers 1er cru», 
	 Domaine Laurent 1994 (es, elt, TLB, CRD)� 70 / 80 €

424	�� 6 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Les Vergelesses 1er cru», 
	 Arnoux Père et Fils 1995 (CRD)� 70 / 90 €

425	�� 6 bouteilles ÉCHEZEAUX, Domaine Guyon 1995 (CRD)� 420 / 480 €

426	�� 6 bouteilles ÉCHEZEAUX, Domaine Guyon 1996 (1 capsule gonflée, CRD)� 420 / 480 €

427	�� 6 bouteilles ÉCHEZEAUX, Domaine Guyon 1996 (CRD)� 420 / 480 €

428	�� 6 bouteilles ÉCHEZEAUX, Domaine Guyon 1996 (CRD)� 420 / 480 €

429	�� 6 bouteilles ÉCHEZEAUX, Domaine Guyon 1996 (CRD)� 420 / 480 €

430	�� 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Domaine Guyon 1996 (1 TLB, CRD)� 150 / 180 €

431	�� 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Domaine Guyon 1996 (etla, CRD)� 150 / 180 €

432	�� 12 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Domaine Guyon 1996 (CRD)� 300 / 360 €

433	�� 6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Domaine Guyon 1996 (CRD)� 150 / 180 €



434	�� 6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», 
	 Domaine Guyon 1996 (CRD)� 360 / 420 €

435	�� 6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Domaine Guyon 1996 (CRD)� 150 / 180 €

436	�� 6 bouteilles ALOXE-CORTON Arnoux Père et Fils 1998 (CRD)� 60 / 70 €

437	�� 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «En Orveaux 1er cru», 
	 Domaine Guyon 1998 (etlt, 1 etla, CRD)� 105 / 120 €

438	�� 6 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE «Les Guettes 1er cru», 
	 Arnoux P&F 1998 (CRD)� 120 / 150 €

439	�� 4 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Orveaux 1er cru», 
	 Domaine Guyon (3 de 1999, 1 de 1997)� 200 / 240 €

440	�� 6 bouteilles VOLNAY Henri Delagrange & Fils 1999 (elt, CRD)� 120 / 150 €

441	�� 6 bouteilles LADOIX Robert et Raymond Jacob 1999 (elt, CRD)� 70 / 90 €

442	�� 3 bouteilles ÉCHEZEAUX, Domaine Guyon 1999 (CRD)� 390 / 480 €

443	�� 12 bouteilles LADOIX Domaine Jacob 1999 (CRD)� 150 / 180 €

444	�� 6 bouteilles ÉCHEZEAUX, Domaine Guyon 1999 (CRD)� 780 / 960 €

445	�� 6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», 
	 Domaine Guyon 2001 (CRD)� 360 / 420 €

446	�� 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, Camus P&F 2007 
	 (et, ela, caps cire abîmée et corrodée)� 40 / 50 €

447	�� 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Macherelles 1er cru», 
	 Roux P&F 2007 (et, ea, 1 caps légèrement abîmée, CRD; on ajoute 1 Jacques Cacreux 
	 «Les Suchots 1er cru: ett, eta, SM, caps abîmée, B)� 60 / 80 €

448	�� 3 bouteilles VOLNAY H. Delagrange 2011 
	 (1 «V.V.», 1 Champans 1er cru, 1 Clos des Chênes 1er cru)� 80 / 90 €

449	�� 2 bouteilles BEAUNE «Cent Vignes 1er cru», A. Goichot 2015� 40 / 50 €

450	�� 6 bouteilles HAUTES-CÔTES DE NUITS Henri de Bareuil 2018 (CRD)� 40 / 50 €

451	�� 6 bouteilles CÔTES DE NUITS Henri de Bareuil 2018 (CRD)� 40 / 50 €

452	�� 6 bouteilles VOLNAY Marcel de Normont 2018 (CRD)� 90 / 120 €

453	�� 6 bouteilles BOURGOGNE «Pinot noir», Marillier P&F 2019 (CRD)� 40 / 50 €

454	�� 6 bouteilles BOURGOGNE «Pinot noir», Paul-Henri Lacroix 2019 (CRD)� 40 / 50 €

455	�� 6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Le Cellier d’Alphonse 2020 (CRD)� 35 / 40 €



VINS BLANCS DE BORDEAUX



456	�� 6 bouteilles Château LES JUSTICES, Sauternes 1979 
	 (et, ea, 3 J, 2 LB, 2 MB, CRD, 1 caps abîmée)� 40 / 50 €

457	�� 5 bouteilles SAUTERNES DIVERS (1 Château Climens 1976: et, 
	 ela, MB/B; 1 Ch, Briatte 1988: et, ea, TLB, 2 Ch, Briatte1986: 
	 ett, ea …)� 75 / 100 €

458	�� 3 bouteilles Château FILHOT, 
	 2° cru Sauternes 1982 (et, ea, J)� 75 / 90 €

459	�� 6 bouteilles Château GUIRAUD, 1° cru Sauternes 1983 
	 (elt, ela, TLB, caps légèrement décolorée)� 150 / 180 €

460	�� 10 bouteilles Château CLIMENS, 1° cru Barsac 1983 
	 (4 J, 1 LB, 2 TLB, trace de coulure) cb� 600 / 700 €

461	�� 3 bouteilles Château COUTET, 
	 1° cru Barsac 1983 (et, J, CRD)� 75 / 90 €

462	�� 2 bouteilles Château GUIRAUD, 
	 1° cru Sauternes 1983 (1 TLB, 1 J)� 50 / 60 €

463	�� 12 bouteilles Château D’ARRICAUD, 
	 Graves 1985 (et, ea, 6 caps abîmées & 
	 corrodées, 1 J, 2 TLB, 4 LB, 2 MB, 3 B)� 50 / 60 €

464	�� 12 bouteilles Château LES JUSTICES, 
	 Sauternes 1985 (et, eta, J, CRD)� 70 / 80 €

465	�� 6 bouteilles Château d’ARDENNES, 
	 Graves 1985 (et, ela, 3 LB, 2 MB, 1B, CRD)� 30 / 40 €

466	�� 4 bouteilles Château D’ARCHE, 
	 2° cru Sauternes 1986 (LB)� 60 / 80 €

467	�� 2 bouteilles Château RABAUD-PROMIS, 
	 1° cru Sauternes 1986 (TLB)� 40 / 50 €

468	�� 1 bouteille Château D’YQUEM, 
	 1° cru supérieur Sauternes 1986 (elt, LB)� 220 / 250 €

469	�� 2 bouteilles Château GUIRAUD, 
	 1° cru Sauternes 1986 
	 (etlt, LB, 1 trace de coulure)� 50 / 60 €

470	�� 2 bouteilles Château CLIMENS, 
	 1° cru Barsac 1986 (elt, LB)� 100 / 120 €

471	�� 10 bouteilles Château GUIRAUD, 
	 1° cru Sauternes 1986 
	 (etlt, 2 J, 6 TLB, 2 MB, 
	 2 trace de coulure, CRD) cb� 250 / 300 €

472	�� 12 bouteilles Château DE FARGUES, 
	 Sauternes 1986 (3 TLB, 6 LB, 
	 3 MB, 3 traces de coulures), cb� 600 / 720 €

473	�� 12 bouteilles Château D’YQUEM, 
	 1° cru supérieur Sauternes 1986 
	 (etlt, 3 TLB, 9 J, 2 caps abîmées) cb� 2 640 / 3 000 €

474	�� 7 bouteilles Château GUIRAUD, 
	 1° cru Sauternes 1988 (etlt, 4 J, 1 LB, CRD)� 175 / 210 €

475	�� 2 bouteilles Château RABAUD-PROMIS, 1° cru Sauternes 1988 
	 (elt, 1 etla, 1 J, 1 TLB)� 30 / 40 €
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476	�� 12 bouteilles Château LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes1989 (CRD) cb� 360 / 420 €

477	�� 12 bouteilles Château SIGALAS-RABAUD, 1° cru Sauternes 1989 
	 (4 J, etlt, légèrement froissée, CRD) cb� 180 / 240 €

478	�� 2 bouteilles Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1989 (elt, 1 J)� 70 / 80 €

479	�� 3 bouteilles Château LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes1989 (etlt, J, CRD)� 90 / 105 €

480	�� 12 bouteilles Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1989 (elt, etla, 10 J, 1 TLB) cb� 420 / 480 €

481	�� 12 bouteilles Château DOISY-VÉDRINES, 2° cru Barsac 1989 (etls, 2 J) cb� 180 / 240 €

482	�� 12 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1989 (J) cb� 2 880 / 3 120 €

483	�� 12 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1989 (8 J) cb� 2 880 / 3 120 €

484	�� 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1989� 230 / 260 €

485	�� 1 demi-bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1989� 110 / 120 €

486	�� 5 bouteilles Château DE FARGUES, Sauternes ( J, 3 de 1989, 2 de 1990)� 250 / 300 €

487	�� 3 bouteilles SAUTERNES DIVERS (2 Rieussec 1990: 1 J, 1 Doisy Daëne 1999)� 130 / 150 €

488	�� 2 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1990 (1 J, 1 TLB)� 560 / 640 €

489	�� 12 bouteilles Château DOISY-DUBROCA, Barsac 1990 (CRD, 7 J) cb� 180 / 240 €

490	�� 12 bouteilles Château GUIRAUD, 1° cru Sauternes 1990 (etlt, 5 J, CRD) cb� 420 / 480 €

491	�� 6 bouteilles Château LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes 1990 (elt, 5 J)� 180 / 210 €

492	�� 12 bouteilles Château DOISY-DUBROCA, Barsac 1990 (J, CRD) � 180 / 240 €

493	�� 6 bouteilles Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1990 
	 (etlt, 2 J, 4 TLB)� 1 680 / 1 920 €

494	�� 6 bouteilles Château FILHOT, 2° cru Sauternes 1990 
	 (elt, ela, 2 J, 4 TLB, 2 caps gonflées)� 270 / 300 €

495	�� 3 bouteilles Château DOISY-DAËNE, 2° cru Barsac 1990 (J)� 60 / 75 €

496	�� 12 bouteilles Château DOISY-DUBROCA, Barsac 1990 (elt, J, CRD) cb� 180 / 240 €

497	�� 12 bouteilles Château DE FARGUES, Sauternes 1990 (etlt, 10 J) cb� 840 / 960 €

498	�� 12 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1990 
	 (etlt, 1 J, 9 TLB) cb� 3 360 / 3 840 €

499	�� 12 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1990 
	 (etlt, 4 J, 8 TLB) cb� 3 360 / 3 840 €

500	�� 2 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1994� 360 / 400 €

501	�� 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1996� 180 / 200 €

502	�� 12 bouteilles Château DOISY-DAËNE, 2° cru Barsac 1999 cb� 180 / 240 €
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VINS ROUGES DE BORDEAUX



503	�� 2 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1928 
	 (et, etla, 1 caps légèrement corrodée; 1 MB/B, 1 B)� 140 / 160 €

504	�� 1 bouteille Château PALMER, 3° cru Margaux 1928 (ett, ela, LB)� 250 / 300 €

505	�� 2 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1928 
	 (et, 1 ela, 1 eta; 1 B/V, 1 V, 1 caps légèrement décolorée)� 100 / 120 €

506	�� 3 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1928 
	 (2 elt, 1 et, 2 etla, 1 caps corrodée, 1 MB, 1 V, 1 B/V)� 120 / 150 €

507	�� 5 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1956 
	 (es, ela, 1 MB, 3 B, 1 V, caps légèrement abîmées & corrodées)� 250 / 300 €

508	�� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1956 
	 (ett, ea, 1 SE, 1 B, 3 MB, 2 LB)� 150 / 180 €

509	�� 8 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1958 
	 (etlt, 3 LB, 3 MB, 2 B)� 480 / 560 €

510	�� 2 bouteilles BORDEAUX (1 Château Lafite: caps coupée, SM, SE, J ; 
	 1 Château COS-D’ESTOURNEL: 1961: caps coupée pour trouver le millésime; SE)� 300 / 360 €

511	�� 8 bouteilles Château PAPE-CLÉMENT, Pessac-Léognan 1962 
	 (ets, 1 MB, 1 B, 6 V, caps corrodées)� 240 / 280 €

512	�� 2 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1962 
	 (es, et, 1 ela, 1 TLB, 1 MB, caps aîmées)� 600 / 700 €

513	�� 2 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1964 
	 ( 1 LB, 1 MB)� 70 / 80 €

514	�� 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1964 
	 (et, 5 TLB, 2 LB, 2 MB)� 360 / 420 €

515	�� 5 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru St-Émilion 1964 
	 (2 TLB, 2 LB, 1 MB, elt)� 60 / 75 €

516	�� 3 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1966 (et, ela, 2 MB, 1 B)� 420 / 480 €

517	�� 1 bouteille Château PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1966 
	 (es,ea, LB, bouhon légèrement descendant)� 120 / 140 €

518	�� 8 bouteilles Château BEL AIR, MARQUIS D’ALIGRE Margaux 1967 
	 (et, ela, 4 MB, 4 B)� 100 / 120 €

519	�� 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1967 
	 (8 J, 3 TLB, 1 LB) cb� 360 / 420 €

520	�� 12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1967 
	 (elt, 4 TLB, 5 LB/MB, 3 B) cb� 480 / 540 €

521	�� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1969 
	 (etlt, caps légèrement décolorées, TLB) cb� 540 / 600 €

522	�� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1969 
	 (etlt, caps légèrement décolorées, J) cb� 540 / 600 €

523	�� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1969 
	 (etlt, caps légèrement décolorées, TLB) cb� 540 / 600 €

524	�� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1969 
	 (etlt, caps légèrement décolorées, TLB) cb� 540 / 600 €

525	�� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1969 
	 (etlt, caps légèrement décolorées, TLB) cb� 540 / 600 €

526	�� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1969 
	 (etlt, caps très égèrement décolorées, J) cb� 540 / 600 €

527	�� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1969 
	 (etlt, caps légèrement décolorées, TLB) cb� 540 / 600 €
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528	�� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1969 
	 (etlt, caps légèrement décolorées, 5 J, 7 TLB) cb� 540 / 600 €

529	�� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1969 
	 (etlt, caps légèrement décolorées, 5 TLB, 7 LB) cb� 480 / 540 €

530	�� 10 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1970 
	 (ea/eta, lisibles sauf 1 SE, LB, 9 B dont 1 bouchon descendant)� 150 / 200 €

531	�� 1 bouteille Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1971 
	 (et, es, elt, MB, CRD)� 20 / 25 €

532	�� 6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1970 
	 (2 eta mais lisibles, 1 MB, 1 B; 4 SE ou en lambeaux, 2 LB, 1 MB, 1 B, millésime présumé)� 180 / 240 €

533	�� 12 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1971 
	 (elt, ela, 3 TLB, 8 LB, 1 MB)� 240 / 300 €

534	�� 11 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1971 
	 (elt, ela; 3 TLB, 2 LB, 4 MB, 1 B, 1 V)� 220 / 275 €

535	�� 12 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1973 
	 (elt, 5 TLB, 4 J, 1 trace de coulure) cb� 180 / 240 €

536	�� 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1973 
	 (elt, TLB, capule neutre CRD) cb� 250 / 300 €

537	�� 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1973 
	 elt, B, capule neutre CRD) cb� 120 / 150 €

538	�� 3 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1973 (2 MB, 1 B)� 210 / 240 €

539	�� 1 magnum Château TROTTEVIEILLE, Grand Cru St-Émilion 1974 
	 (fânée, caps neutre CRD)� 50 / 60 €

540	�� 5 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand cruSt-Emilion 1974 
	 (el t, 1 TLB, 2 LB, 2 MB, 1 bouchon tombant; surcapsule négociant) cb� 400 / 500 €

541	�� 10 bouteilles Château BEAUSÉJOUR, Pomerol 1975 
	 (elt, 7 TLB, 3 MB, CRD)� 150 / 200 €

542	�� 12 bouteilles Château MONBOUSQUET, St-Émilion 1975 
	 (elt, ela, 6 MB, 4 LB, 2 TLB)� 180 / 240 €

543	�� 12 bouteilles Château SAINT-LOUIS, Saint-Estèphe 1975 
	 (elt, ela, 5 TLB, 2 MB, 2 caps abîmées)� 80 / 100 €

544	�� 6 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1975 
	 (elt, ea, 2 J, 4 TLB, 1 caps abîmée) cb� 180 / 210 €

545	�� 12 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1975 (et, ela, 3 TLB, 6 LB, 3 MB) cb� 300 / 360 €

546	�� 12 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1975 
	 (elt, ela, 1 caps corrodée, 4 J, 4 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 B) cb� 300 / 360 €



547	�� 12 bouteilles Château CANON-LA-GAFFELIÈRE, Grand Cru St-Émilion 1975 
	 (et, ea, 1 caps corrodée, 3 J, 3 TLB, 2 LB, 4 MB/B) cb� 300 / 420 €

548	�� 12 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1975 
	 (elt, ela, 1 J, 6 TLB, 2 LB, 1 MB, 2 B, 3 bouchons tombants) cb� 300 / 360 €

549	�� 8 bouteilles Château KIRWAN, 3° cru Margaux 1975 (es, elt, 2 LB, 2 MB, 4 B)� 160 / 200 €

550	�� 10 bouteilles Château MONBOUSQUET, St-Émilion 
	 (et, ea, LB/MB; 4 de 1975, 4 de 1976, 2 de 1971)� 120 / 150 €

551	�� 4 bouteilles POMEROL 
	 (1 Lagrange 1975 TLB, 1 Le Gay 1982 LB, 2 Mazeyres 1995, 1 TLB)� 80 / 100 €

552	�� 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1976 (es, elt, TLB)� 800 / 900 €

553	�� 12 bouteilles Château MONBOUSQUET, St-Émilion 1978 (LB) cb� 180 / 240 €

554	�� 12 bouteilles Château MONBOUSQUET, St-Émilion 1978 (5 LB, 7 MB) cb� 120 / 150 €

555	�� 12 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1978 (elt, TLB) cb� 180 / 240 €

556	�� 12 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1978 (elt, 1 TLB, 11 LB) cb� 180 / 240 €

557	�� 12 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1978 
	 (elt, 4 MB, 3 MB/B, 3 B, 1 V 1 caps abîmée, 2 caps tachées et abîmées) cb � 120 / 180 €

558	�� 6 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru St-Émilion 1978 
	 (2 J, 1 TLB, 1 LB, 2 MB)� 70 / 90 €

559	�� 6 magnums Château FONPLÉGADE, Grand Cru St-Émilion 1978 (etlt, 5 J)� 70 / 90 €

560	�� 11 bouteilles Château MOULINET, Pomerol 1978 (3 LB, 6 MB, 3 B)� 130 / 165 €

561	�� 6 bouteilles Château MOULINET, Pomerol 1978 (2 J, 2 TLB)� 70 / 90 €

562	�� 1 magnum Château LA TOUR DU PIN FIGEAC, Grand Cru St-Émilion 1978 (etlt) cb� 30 / 40 €

563	�� 5 bouteilles Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1978 (elt, 4 MB, 1 B)� 150 / 175 €

564	�� 10 bouteilles Château MOULINET, Pomerol 
	 (4 de 1978, 2 J, 1 LB, 1 B; 6 de 1985, CRD, 1 TLB, 2 LB)� 120 / 150 €

565	�� 11 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1979 
	 (elt, 7 TLB, 2 MB, 2 B) cb	���  275 / 330 €

566	�� 3 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1979 
	 (et, ela, TLB)� 60 / 75 €

567	�� 12 bouteilles Château MILLET, Portets 1979 (et, ela, LB/MB)� 50 / 60 €

568	�� 11 bouteilles Château MILLET, Portets 1979 (et, ela, 3 caps tachées, MB)� 50 / 60 €

569	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1979
	 (elt, 1 J, 1 TLB, 3 LB, 1 B)� 840 / 960 €

570	�� 3 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 
	 (elt, ela; 1 de 2004, 1 de 1980 MB, 1 de 1977 TLB)� 90 / 105 €

571	�� 12 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1980 
	 (es, elt, 4 J, 2 TLB, 1 LB) cb� 1 080 / 1 200 €

572	�� 5 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1980 (ea, 4 J)� 650 / 750 €

573	�� 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1980 
	 (elt, ela, 3 J) cb� 2 640 / 3 000 €

574	�� 1 bouteille Château ANGÉLUS, 1° Grand Cru St-Émilion 1980 
	 (elt, LB, bouchon légèrement descendant)� 120 / 140 €

575	�� 12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1981 
	 (els, 7 J, 2 TLB, 3 LB) cb� 360 / 420 €
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576	�� 2 bouteilles Château LA TOUR DU PIN FIGEAC, 
	 Grand Cru St-Émilion 1981 (TLB, CRD)� 30 / 40 €

577	�� 5 magnums Château LA TOUR DU PIN FIGEAC, 
	 Grand Cru St-Émilion 1981 (elt, 4 J, CRD)� 75 / 100 €

578	�� 2 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1981 (elt, TLB) � 25 / 30 €

579	�� 12 bouteilles CLOS RENÉ, Pomerol 1981 (et, ela, 8 J)� 180 / 240 €

580	�� 1 bouteille CLOS FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 1982 
	 (et, etla, TLB)� 50 / 60 €

581	�� 12 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1982 
	 (es, 6 LB, 6 LB/MB) cb� 480 / 600 €

582	�� 11 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1982 
	 (es, 6 MB, 5 B) cb� 330 / 440 €

583	�� 12 bouteilles Château DE LANGUISSAN, Bordeaux supérieur 1982 (LB, CRD)� 25 / 35 €

584	�� 2 bouteilles Château LA TOUR DU PIN FIGEAC, 
	 Grand Cru St-Émilion 1982 (TLB, CRD)� 50 / 60 €

585	�� 8 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 1982 
	 (elt, 2 TLB, 1 LB, 3 MB, 2 B)� 320 / 360 €

586	�� 12 bouteilles Château LÉOVILLE POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1982 
	 (etlt, 1 J, 5 LB, 5 TLB, 1 MB, 1 caps gonflée, 1 caps avec trace de coulure) cb� 1 440 / 1 680 €

587	�� 3 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1982 
	 (et, 1 TLB, 2 LB, 1 caps légèrement abîmée)� 300 / 360 €

588	�� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1982 
	 (elt, 3 LB, 2 MB, 1 B, 1 trace de coulure)� 300 / 360 €

589	�� 9 bouteilles Château ANGÉLUS, 1° Grand Cru St-Émilion 1982 
	 (elt, ela, 3 TLB, 4 LB, 2 MB, 3 caps légèrement abîmée) cb� 1 350 / 1 620 €

590	�� 9 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1982 
	 (elt, 3 TLB, 4 LB, 2 MB, 3 caps abîmées) cb� 315 / 360 €

591	�� 3 magnums MOUTON-CADET (elt, 1 de 1982, 2 de 1985)� 30 / 45 €

592	�� 4 bouteilles Château LABEGORCE, Margaux 1983 (et, ela, 2 J, CRD)� 60 / 80 €

593	�� 5 bouteilles Château DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1983 
	 (elt; TLB, caps légèrement abîmées)� 200 / 225 €

594	�� 2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1983 
	 (1 caps très légèrement abîmée)� 100 / 120 €

595	�� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 
	 (3 TLB, 2 LB, 1 MB, cb de 12)� 1 680 / 1 920 €

596	�� 2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cruSaint Julien1983 (1 J)� 100 / 120 €

597	�� 5 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1983 
	 (ett, eta, caps tachées et légèrement abîmées, 3 J, 1 TLB, 1 MB, CRD)� 750 / 900 €

598	�� 9 bouteilles BORDEAUX DIVERS (2 Clos du Marquis 1983: 1 TLB; 
	 2 Château Malescot St Exupéry 1986: elt, 1 J, 1 TLB;et; 1 Pomerol, 1 Pauillac…)� 120 / 150 €

599	�� 6 bouteilles Château FOURCAS-HOSTEN, Listrac 1984 
	 (et, ea, 2 J, 1 caps corrodée)� 40 / 50 €

600	�� 12 bouteilles BORDEAUX (6 Château Moulinet - Pomerol 1993, 
	 6 Château Moulin à Vent, Moulis 1990)� 150 / 180 €
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601	�� 9 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru St-Émilion 
	 (3 de 1988 J/TLB, 1 de 1981 B, 4 de 1979 J, 1 de 1985 J)� 140 / 180 €

602	�� 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 
	 (8 J, 1 TLB, étiquettes tachées et abîmées, 4 eta, papier de protection collé sur 
	 l’étiquette principale) cb� 1 680 / 1 920 €

603	�� 4 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1985 
	 (2 J, 2 TLB, etlt, 1 caps très légèrement abîmée)� 800 / 880 €

604	�� 9 bouteilles Château VIEUX COUTELIN, Saint-Estèphe 1985 (MB/B, CRD)� 60 / 70 €

605	�� 12 bouteilles Château TAILLEFER, Pomerol 1985 
	 (elt, etla, 4 J, 6 TLB, 2 LB, CRD)� 180 / 240 €

606	�� 12 bouteilles Château MOULINET, Pomerol 1985 
	 (elt, ela; 3 TLB, 1 LB/MB, 8 J, CRD)� 180 / 240 €

607	�� 12 bouteilles Château MOULINET, Pomerol 1985 
	 (2 J, 1 TLB, CRD)� 150 / 180 €

608	�� 12 bouteilles Château FONPLÉGADE, 
	 Grand Cru st-Émilion 1985 (1 J, 10 TLB, 1 MB, 
	 2 caps avec trace de coulure, 2 caps abîmée) cb� 180 / 240 €

609	�� 12 bouteilles Château FONPLÉGADE, 
	 Grand Cru st-Émilion 1985 
	 (etlt, 7 J, 5 TLB, CRD) cb� 180 / 240 €

610	�� 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 
	 1° cru Pessac-Léognan 1985 (etlt, 2 TLB, 2 LB, 
	 5 LB/MB, 2 MB/B, 1 caps légèrement abîmée) cb� 2 400 / 3 000 €

611	�� 12 bouteilles Château MOULINET, Pomerol 1985 
	 (et, ela, 2 TLB, 10 J, 
	 caps légèrement abîmées, CRD) cb� 180 / 240 €

612	�� 9 bouteilles Château 
	 PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 
	 2° cru 1985 (elt, 8 J, 1 TLB)� 720 / 810 €

613	�� 6 bouteilles SAINT-ESTEPHE (Vieux Coutelin 1985, 
	 Rose Brana 2010, Grave Lacour 1988 MB)� 40 / 50 €

614	�� 2 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 
	 2° cru Saint-Julien 1986 (es, elt, J)� 80 / 90 €

615	�� 1 bouteille Château BRANAIRE-DUCRU, 
	 4° cru Saint-Julien 1986 (etlt, MB)� 25 / 30 €

616	�� 11 bouteilles BORDEAUX DIVERS 
	 (1 Ch Fontmarty Pomerol 1986: MB, 2 
	 La Gravette Lacombe Médoc 2011, 
	 2 Château Lestage 1988…) � 90 / 110 €

617	�� 3 magnums BORDEAUX 
	 (et, ela; 1 Pouget 1989, Naude 1981 LB, 
	 Pomys 2002, 1 de Coudot 1997)� 60 / 75 €

618	�� 6 bouteilles Château FONPLÉGADE, 
	 Grand Cru St-Émilion 1988 (CRD) cb� 70 / 90 €

619	�� 6 bouteilles Château BRILLETTE, Moulis 1988 cb� 50 / 60 €

620	�� 2 bouteilles Château CANTEMERLE, 
	 5° cru Haut-Médoc 1988 (J, CRD)� 40 / 50 €
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621	�� 4 bouteilles Château ROUILLAC Pessac-Léognan 1988 (CRD)� 30 / 40 €

622	�� 5 bouteilles SAINT-ESTEPHE DIVERS (CRD, 2 Château Meyney 1988: et, ela, 
	 1 J, 1 TLB; 3 Château Coutelin-Merville 1996: et, ela, J)� 35 / 40 €

623	�� 11 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru st-Émilion 1988 
	 (1 J, 2 TLB, 4LB, 2MB, 1 B, CRD) cb� 130 / 165 €

624	�� 12 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru st-Émilion 1988 
	 (elt, 10 TLB, 1 LB, 1 MB, CRD) cb� 150 / 180 €

625	�� 10 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru st-Émilion 1988 
	 (elt, 2 J, 3 TLB, 3 LB, 2MB, 3 trace de coulure, CRD) cb� 120 / 150 €

626	�� 10 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru st-Émilion 1988 
	 (etlt, 1 et, 8 TLB, 2 J, 1 trace de coulure, CRD) cb� 120 / 150 €

627	�� 12 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru st-Émilion 1988 
	 (elt, 8 TLB, 3 LB, 1 B, CRD) cb� 150 / 180 €

628	�� 10 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cruSaint Julien1988 
	 (7 J, 1 TLB, elt) cb� 800 / 900 €

629	�� 6 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 1989 (elt) cb� 210 / 240 €

630	�� 1 bouteille Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1989 (etlt)� 100 / 120 €

631	�� 10 bouteilles Château MAGDELAINE, Grand Cru St-Émilion 
	 (es, 4 de 1989, 2 de 1990, 2 de 1992, 2 de 1993)� 150 / 200 €

632	�� 10 bouteilles Château FONROQUE, Grand Cru St-Émilion 
	 (es, elt, 1 de 1975, TLB, 3 de 1982, B, 2 de 1983, 2 de 1986, 2 de 1990)� 100 / 120 €

633	�� 2 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1990 (et, ela, CRD)� 140 / 160 €

634	�� 12 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru St-Émilion 1990 (etlt, 3 J, 1 TLB)� 180 / 240 €

635	�� 6 bouteilles Château BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1990 (J)� 120 / 150 €

636	�� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1990 (5 TLB, 1 J, cb de 12)� 360 / 420 €

637	�� 5 bouteilles Château DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1990 (CRD)� 200 / 225 €

638	�� 12 bouteilles Château GISCOURS, 3° cruMargaux 1990 (4 J, 4 ela, 1 froissée) cb� 420 / 480 €

639	�� 3 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1990 (elt, TLB)� 600 / 660 €

640	�� 6 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 
	 2° cru Pauillac 1990 (etlt, J)� 420 / 480 €

641	�� 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1990 
	 (8 LB, 4 TLB) cb� 4 800 / 5 400 €

642	�� 12 bouteilles Château LÉOVILLE LAS CASES, 2° cru Saint Julien 1990 
	 (elt, 4 J, 7 TLB, 1 LB) cb� 2 400 / 2 640 €

643	�� 3 bouteilles Château CANON, 1° Grand Cru St-Émilion 1990 
	 (elt, J, 1 caps abîmée)� 210 / 240 €
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644	�� 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1990 
	 (et, eta, fanées, étiquettes décollées, CRD)� 1 080 / 1 200 €

645	�� 4 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1990 
	 (3 SE, 1 en lambeaux, caps découpées pour trouver les millésmes)� 600 / 720 €

646	�� 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1990 
	 (et, eta, fanées, 2 en lambeaux, étiquettes décollées, CRD)� 660 / 780 €

647	�� 12 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1990 
	 (et, eta, en lambeaux, étiquettes décollées, 3 SE, 4 J, CRD)� 1 920 / 2 160 €

648	�� 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1990 
	 (ett, en lambeaux, étiquettes décollées, 1 J, CRD)� 900 / 1 080 €

649	�� 12 bouteilles Château MOULIN DU CADET, Grand Cru St-Émilion 
	 (ets, 2 de 1995, 4 de 1990, 1 LB,, 4 de 1982 TLB, 2 de 1975, 1 LB)� 100 / 120 €

650	�� 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991 (J, CRD)� 220 / 250 €



651	�� 5 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 
	 2° cru Pauillac 1992 (etlt)� 250 / 300 €

652	�� 10 bouteilles Château PICHON BARON, 2° cru Pauillac 1993 (els) cb� 400 / 500 €

653	�� 4 bouteilles Château TROTANOY, Pomerol 1993 (es, elt, 2 J)� 100 / 120 €

654	�� 3 bouteilles RÉSERVE DE LA COMTESSE, Pauillac 1994 (etla)� 60 / 75 €

655	�� 12 bouteilles Château FONPLÉGADE, Grand Cru st-Émilion 1994 
	 (elt, 1 et, 4 J, CRD) cb� 150 / 180 €

656	�� 1 bouteille Château D’ISSAN, 3° cru Margaux 1995 (etlt, etla)� 30 / 35 €

657	�� 6 bouteilles Château BISTON-BRILLETTE, Moulis 1995 (CRD)� 60 / 70 €

658	�� 12 bouteilles Château BOURBON LA CHAPELLE, Médoc 1995 (CRD)� 70 / 80 €

659	�� 12 bouteilles Château BISTON-BRILLETTE, Haut-Médoc 1995� 120 / 150 €

660	�� 3 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1995� 135 / 150 €

661	�� 6 bouteilles L DE LA LOUVIÈRE, Pessac-Léognan 1995 (CRD)� 40 / 50 €

662	�� 12 bouteilles Château LA VIOLETTE, Pomerol 1995 (etlt, 7 J, 2 TLB, CRD) cb� 600 / 720 €

663	�� 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1995 (étiquettes abîmées et tachées) � 3 200 / 3 600 €

664	�� 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1995 
	 (étiquettes abîmées et tachées) � 600 / 700 €

663
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665	�� 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 
	 1° cru Pauillac 1995 (eta, lambeaux, et) � 500 / 560 €

666	�� 6 bouteilles Château CAP DE FAUGÈRES, Côtes de Castillon 1995 (es)� 50 / 60 €

667	�� 5 bouteilles Château BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1996 (CRD)� 80 / 100 €

668	�� 9 bouteilles Château DE PITRAY, Côtes de Castillon 1996 (premier vin)� 45 / 55 €

669	�� 11 bouteilles Château PICHON BARON, 2° cru Pauillac 1996 (elt)� 1 870 / 2 090 €

670	�� 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1996� 350 / 400 €

671	�� 6 magnums Château GRANINS GRAND POUJEAUX, Moulis 1998 (J, etlt, CRD)� 40 / 50 €

672	�� 6 magnums Château LA MOULINE, Moulis 1998 (CRD) cb� 90 / 120 €

673	�� 12 bouteilles Château GRANINS GRAND POUJEAUX, Moulis 1998� 120 / 150 €

674	�� 12 bouteilles Château BISTON-BRILLETTE, Moulis 1998� 100 / 120 €

675	�� 6 bouteilles Château LA HAYE, Saint-Estèphe 1999 (CRD)� 40 / 50 €

676	�� 6 bouteilles Château POMYS, Saint-Estèphe 1999 (CRD)� 40 / 50 €

677	�� 6 bouteilles Château SAINT-ESTÈPHE, Saint-Estèphe 1999 (CRD)� 40 / 50 €

678	�� 6 bouteilles Château LA MOULINE, Moulis 1999 cb� 40 / 50 €

679	�� 6 bouteilles Château CAMBON LA PELOUSE, Haut-Médoc 1999 (CRD) cb� 40 / 50 €

680	�� 6 bouteilles Château CAMBON LA 

PELOUSE, Haut-Médoc 1999 

	 (CRD) cb� 40 / 50 €

681	�� 6 bouteilles Château CAMBON LA 

PELOUSE, Haut-Médoc 1999 

	 (CRD) cb� 40 / 50 €

682	�� 6 bouteilles Château VILLARS, 

	 Fronsac 2000 (CRD)� 30 / 40 €

683	�� 6 bouteilles Château CASTAING, 

	 Côtes-de-Bourg 2000 (CRD)� 30 / 40 €

684	�� 6 bouteilles Château CASTAING, 

	 Côtes-de-Bourg 2000 (CRD)� 30 / 40 €

685	�� 12 bouteilles Château RONAN, 

	 Bordeaux supérieur 2000� 40 / 50 €

686	�� 12 bouteilles Château CASTAING, 

	 Côtes-de-Bourg 2000 (CRD)� 60 / 70 €
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688	�� 12 bouteilles KAROLUS, Haut-Médoc 2000 cb� 240 / 300 €

689	�� 6 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 2000 cb� 600 / 720 €

690	�� 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000� 2 400 / 3 000 €

691	�� 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000� 5 000 / 6 000 €

692	�� 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000� 7 500 / 9 000 €

693	�� 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000� 400 / 450 €

694	�� 1 bouteille Château AUSONE, 1° Grand Cru St-Émilion 2000� 500 / 550 €

695	�� 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2000� 2 100 / 2 400 €

696	�� 6 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 2000� 2 520 / 2 880 €

697	�� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2000� 2 400 / 2 700 €

698	�� 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000� 7 500 / 9 000 €

699	�� 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000� 7 500 / 9 000 €

700	�� 6 bouteilles CLOS BEAUREGARD, Pomerol 2001 (CRD)� 120 / 150 €

701	�� 6 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, 
	 Margaux 2001 (1 etla, CRD)� 420 / 480 €

702	�� 1 bouteille PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, 
	 Margaux 2001 (etlt, CRD)� 70 / 80 €

703	�� 12 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 2006 (9 elt, 3 et, CRD) cb� 150 / 180 €

704	�� 6 magnums Château PONTET-FUMET, St-Émilion 2007 (CRD)� 120 / 150 €

705	�� 12 bouteilles MISE DE LA BARONNIE, 2007 
	 (3 Médoc, 3 Graves, 3 St-Emilion, 3 Côtes-de-Bourg, CRD) cb� 60 / 70 €

706	�� 6 bouteilles Château LE PAPE, Pessac-Léognan 2009 (CRD)� 50 / 60 €

707	�� 5 bouteilles Château LA MOULINE, Moulis 2009 (CRD) cb� 50 / 60 €

708	�� 12 bouteilles LA DEMOISELLE SOCIANDO-MALLET, 
	 Haut-Médoc 2010 (CRD) cb� 80 / 100 €

709	�� 6 bouteilles Château PLANTAT, Graves 2010 (CRD)� 40 / 50 €

710	�� 6 bouteilles LES PERRAILLES, Lussac 2011� 30 / 40 €

711	�� 12 bouteilles Château TOUR DE PEZ, Saint-Estèphe 2011 (5 ela, CRD)� 100 / 120 €

712	�� 12 bouteilles Château TOUR DE PEZ, Saint-Estèphe 2011 (elt, CRD) cb� 100 / 120 €

713	�� 3 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 
	 (1 de 2011, 2 de 2012 dont 1 blanc)� 90 / 105 €

714	�� 6 bouteilles Château LARRIVET HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2013 (CRD)� 90 / 120 €

715	�� 6 bouteilles Château LES HAUTS MARCIEUX, Listrac 2014 (CRD) cb� 40 / 50 €
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716	�� 6 bouteilles Château L’ÉVÉCHÉ, Pomerol 2015 (CRD) cb� 90 / 120 €

717	�� 6 bouteilles Château L’ÉVÉCHÉ, Pomerol 2015 (CRD) cb� 90 / 120 €

718	�� 6 bouteilles Château CAPET, St-Émilion 2016 cb� 50 / 60 €

719	�� 6 bouteilles Château ARNAUD DE GRAVETTE, Lalande-de-Pomerol 2016 (elt, CRD)� 35 / 40 €

720	�� 3 magnums DOMPIERRE, Pauillac 2017 (CRD) cb� 75 / 90 €

721	�� 6 magnums Château JAUGUE BLANC, St-Émilion 2018 (CRD)� 90 / 120 €

722	�� 6 bouteilles ST-ÉMILION «La Cuvée», Famille Bardet 2018 (CRD)� 40 / 50 €

723	�� 6 bouteilles Château PUYNORMOND, Montagne-St-Émilion 2018 (V.V. CRD)� 40 / 50 €

724	�� 6 bouteilles Château L’ÉTOILE DE VIAUD, Lalande-de-Pomerol 2019 (CRD)� 40 / 50 €

725	�� 6 bouteilles Château CHÊNE-LIÈGE, Pomerol 2019 (La cuvée de Marie, CRD)� 70 / 90 €





SPIRITUEUX & CHAMPAGNES - Lots 726 à 920

3ÈME VACATION - VENDREDI 15 DÉCEMBRE 2023 - 19H30







VINS DE CHAMPAGNE

726	�� 1 bouteille CHAMPAGNE Vve Laurent-Perrier 1964 (es)� 40 / 50 €

727	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE Laurent-Perrier 1966 (es, très belle couleur)� 80 / 100 €

728	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «Florens-Louis», Piper-Heidsieck 1973 
	 (en étui, TLB, belle couleur du vin, CRD)� 100 / 120 €

729	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
	 Moët & Chandon 1983 (coffret, MB, trace de coulure)� 80 / 100 €

730	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Palmes d’Or», Nicolas Feuillatte 1983 (en coffret, CRD)� 80 / 100 €

731	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Palmes d’Or», Nicolas Feuillatte 1983 (en coffret, CRD)� 80 / 100 €

732	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Palmes d’Or», Nicolas Feuillatte 1983 (en coffret, CRD)� 80 / 100 €

733	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «cuvée spéciale», Nicolas Feuillatte 1986 (en coffrets, CRD)� 150 / 180 €

734	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE Laurent-Perrier 1988 (en étuis, CRD)� 100 / 125 €

735	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Laurent-Perrier 1988 (en étuis, CRD)� 210 / 240 €

736	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Grande Année», Bollinger 1988 (en étui individuel, CRD)� 180 / 210 €

737	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Charles Heidsieck 1989 (en étuis, CRD)� 240 / 300 €

738	�� 12 bouteilles CHAMPAGNE «cuvée spéciale», Nicolas Feuillatte 1989 (CRD)� 300 / 360 €

739	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «cuvée spéciale», Nicolas Feuillatte 1989 (en coffrets, CRD)� 150 / 180 €

740	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «cuvée spéciale», Nicolas Feuillatte 1989 (CRD)� 75 / 90 €

741	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de blancs», P. Legras 1990 (CRD)� 175 / 200 €

742	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Millésimé», Nicolas Feuillatte 1990 (etlt, LB, CRD)� 180 / 210 €

743	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Palmes d’Or», Nicolas Feuillatte 1990 (en coffrets, CRD)� 120 / 150 €

744	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE Laurent-Perrier 1990 (en étuis, CRD)� 140 / 160 €

745	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «premier cru millésimé», Nicolas Feuillatte 1990 (CRD)� 40 / 50 €

746	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE Ruinart 1990 (etlt, en etui individuel, CRD)� 120 / 150 €

747	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brio», C. Lancelot 1995 (CRD)� 120 / 150 €

748	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «cuvée spéciale Cramant», Lancelot 1996 (2 ela, CRD)� 90 / 120 €

749	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Présidence V.V.», R&L Legras 2002� 120 / 150 €

750	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de blancs», L. Roederer 2005 (ela)� 200 / 250 €
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751	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «cuvée spéciale», Nicolas Feuillatte 2016 (CRD)� 90 / 105 €

752	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Réserve Particulière», Nicolas Feuillatte (elt, CRD)� 50 / 60 €

753	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Vve Laurent-Perrier (années 70, ets, 2 SE, MB) - CRD� 90 / 120 €

754	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Grand brut», Perrier-Jouët 
	 (bouteilles de 78 cl, es, elt, 1 LB)� 60 / 80 €

755	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE Landon 
	 (années 70, 3 black label, es, CRD; 2 «extra quality, dry extre»)� 75 / 100 €

756	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Les Chapitres», 
	 Château de l’Auche (Blanc de Meuniers, en étuis, CRD)� 40 / 50 €

757	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Les Chapitres», 
	 Château de l’Auche (Blanc de Meuniers, en étuis, CRD)� 40 / 50 €

758	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «sélection blanc de noirs», Château de l’Auche (CRD)� 50 / 60 €

759	�� 1 magnum CHAMPAGNE «special cuvée», Bollinger (etlt, ela)� 50 / 60 €

760	�� 1 magnum CHAMPAGNE Veuve Clicquot Ponsardin 
	 (étiquette du bicentenaire, bon état, elt)� 40 / 50 €

761	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Première Cuvéee», Bruno Paillard 
	 (es, elt, etla; dégorgé en juillet 1998, CRD)� 120 / 150 €

762	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Brut L.P», Laurent-Perrier (etls, CRD)� 60 / 75 €

763	�� 6 magnums CHAMPAGNE «Brut Réserve», Xavier Loriot (CRD)� 120 / 150 €

764	�� 1 magnum CHAMPAGNE «Brut», L. Roederer (elt, CRD) en étui� 50 / 60 €

765	�� 3 magnums CHAMPAGNE DIVERS (2 Xavier Loriot «Brut Réserve», 1 Isa Avenir)� 60 / 75 €

766	�� 3 magnums CHAMPAGNE «Brut», Claude Lancelot (CRD)� 90 / 120 €

767	�� 3 magnums CHAMPAGNE «Brut», Claude Lancelot (CRD)� 90 / 120 €

768	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de blancs», Claude Lancelot (froissée, CRD)� 90 / 120 €

769	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Chardonnay», Vely-Rasselet (CRD)� 90 / 120 €

770	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «1er cru», JM Gobillard� 90 / 120 €

771	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Grand Siècle», Laurent-Perrier (en coffret, CRD)� 180 / 210 €

772	�� 1 magnum CHAMPAGNE Janisson-Barandon (en étui, CRD)� 30 / 40 €

773	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE Pol Roger (en étui)� 60 / 75 €

774	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE rosé, Oudinot (léger dépôt en suspension, CRD)� 75 / 100 €

775	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «brut premier», L. Roederer (en étuis, CRD)� 120 / 150 €
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776	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «brut premier», L. Roederer (3 en étuis, CRD)� 120 / 150 €

777	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «brut premier», L. Roederer (en étuis, CRD)� 120 / 150 €

778	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «brut premier», L. Roederer (en étuis, CRD)� 120 / 150 €

779	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «brut premier», L. Roederer (en étuis, CRD)� 120 / 150 €



780	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Oudinot (CRD)� 90 / 120 €

781	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Oudinot (CRD)� 90 / 120 €

782	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Oudinot (CRD)� 90 / 120 €

783	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Oudinot (CRD)� 90 / 120 €

784	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Oudinot (CRD)� 90 / 120 €

785	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «première cuvée», B. Paillard (CRD)� 120 / 150 €

786	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «première cuvée», B. Paillard (CRD)� 60 / 75 €

787	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE Piper-Heidsieck (en sac cadeau)� 100 / 125 €

788	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE C. Lancelot (CRD)� 90 / 120 €

789	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Laurent-Perrier (2 LB, CRD)� 120 / 150 €

790	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Laurent-Perrier (CRD)� 120 / 150 €

791	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE Laurent-Perrier (2 LB, CRD)� 80 / 100 €

792	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE rosé, Lancelot (2 LB, CRD)� 60 / 80 €

793	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE M. Loriot (CRD)� 90 / 120 €

794	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Janisson-Barandon (CRD)� 90 / 120 €

795	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE JM Gobillard (CRD)� 90 / 120 €

796	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Ruinart (ancienne bouteille, en étuis, CRD)� 120 / 150 €

797	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE Agrapart (1 LB, traces de coulure, CRD)� 180 / 240 €

798	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «1er cru», Nicolas (en coffrets, CRD)� 90 / 120 €

799	�� 9 bouteilles CHAMPAGNE (2 L. Roederer, 1 Duval-Leroy 1990, 

	 2 Gobillard, 4 Lancelot «blanc de blancs», on y joint 3 Vouvray Valmer)� 220 / 270 €

800	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Spécial Cuvée», Bollinger (1 etla; en étui individuel) � 180 / 210 €

801	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Spécial Cuvée», Bollinger (en étui individuel) � 180 / 210 €

802	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE Ruinart (etlt, ela, en etui individuel, CRD)� 40 / 50 €

803	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Spécial Cuvée», Bollinger (en étui individuel, CRD)� 120 / 140 €
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804	�� 1 bouteille ARMAGNAC «Grande Fine Armagnac», 
	 Janneau Très Vieille Réserve (LB, en étui)� 30 / 40 €

805	�� 1 bouteille ARMAGNAC Château de Laubade 1977 cb� 120 / 140 €

806	�� 2 bouteilles ARMAGNAC «Grande réserve», 
	 Marquis de Montesquiou VSOP� 30 / 40 €

807	�� 1 bouteille ARMAGNAC «Bernard VII», samalens XO (30/40)� 50 / 60 €

808	�� 1 coffret ARMAGNAC Jeanneau (avec 2 verres)� 20 / 30 €

809	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Château de Laubade 1974 cb� 50 / 60 €

810	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Yvan Auban 1974 (LB, en étui)� 50 / 60 €

811	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Domaine De Saint-Aubin 
	 Le Houga 1975 (MB, caps cire légèrement abimée, en étui)� 50 / 60 €

812	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC 
	 Baronne Jacques de Saint Pastou 1976 (TLB, en étui)� 50 / 60 €

813	�� 2 bouteilles BAS-ARMAGNAC Yvan Auban 1979 
	 (LB, 1 ela, en étui)� 100 / 120 €

814	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Baron du Prada 1980 
	 (LB/MB, aged 32 years in oak casks, en étui)� 40 / 50 €

815	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Château De Briat Hors d’Age 
	 (TLB, Baron de Pichon-Longueville, en étui)� 30 / 40 €

816	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Baron du Prada 1982 
	 (LB/MB, en étui)� 40 / 50 €

817	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Château De Briat 1982 
	 (Baron de Pichon-Longueville, en étui)� 40 / 50 €

SPIRITUEUX



818	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Domaine Au Martin Hontansc Landes 1984 
	 (MB, en étui)� 40 / 50 €

819	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC P. Cournet 1974 (elt)� 70 / 80 €

820	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC P. Cournet 1970 (elt)� 70 / 80 €

821	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Yvan Auban 1985 (TLB, ela, en étui)� 40 / 50 €

822	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Baron du Prada 1989 
	 (LB, aged 22 years in oak casks,en étui)� 40 / 50 €

823	�� 1 magnum BAS-ARMAGNAC Samalens ***� 40 / 50 €

824	�� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Domaine D’Ognoas (en étui)� 25 / 30 €

825	�� 3 bouteilles BAS-ARMAGNAC Domaine Lassaubatju 
	 (etlt, ela, 1 de 1981, 1 de 1984, 1 blanche Armagnac)� 120 / 150 €

826	�� 1 bouteille CALVADOS DU DOMFRONTAIS, Michel Huard 1921 (TLB)� 100 / 120 €

827	�� 3 bouteilles CALVADOS DU DOMFRONTAIS, Michel Huard 1972 (TLB)� 120 / 150 €

828	�� 1 bouteille CALVADOS Fermière du Mortainais 15 ans (ea, TLB)� 30 / 40 €

829	�� 1 bouteille CALVADOS DU PAYS D’AUGE, Le Père Jules 20 ans d’age� 40 / 50 €

830	�� 1 bouteille CALVADOS DU PAYS D’AUGE, Le Père Jules 20 ans d’age 
	 (etlt, TLB; en étui)� 40 / 50 €

831	�� 1 bouteilles CALVADOS DU PAYS D’AUGE, Le Père Jules 40 ans d’age 
	 (très vieux, elt; cb)� 60 / 70 €

832	�� 1 bouteille CALVADOS La Ribaude Hors d’Age (etlt)� 20 / 30 €

833	�� 1 bouteille CHARTREUSE jaune (années 92)� 70 / 80 €

834	�� 1 bouteille CHARTREUSE jaune (ela, période probablement 66-82)� 350 / 400 €

835	�� 1 bouteille COGNAC «grande fine champagne», Martell *** (en étui)� 20 / 30 €

836	�� 1 bouteille COGNAC «Médaillon», Martell VSOP (elt, en étui)� 30 / 40 €

837	�� 1 bouteille COGNAC «Brut de fûts», Jacques Lagan 1931 (vieilli en fût 50 ans, etla)� 150 / 200 €

838	�� 1 bouteille COGNAC «Brut de fûts», Jacques Lagan 1931 (vieilli en fût 50 ans)� 150 / 200 €

839	�� 1 bouteille COGNAC «Brut de fûts», Jacques Lagan 1932 (vieilli en fût 50 ans)� 150 / 200 €

840	�� 1 bouteille COGNAC «Brut de fûts», Jacques Lagan 1932 (vieilli en fût 50 ans)� 150 / 200 €

841	�� 2 magnums COGNAC «Grande Champagne», Raymond Ragnaud 
	 (Extra Vieux, 1er cru de Cognac; et, ela, 1 LB, 1 MB)� 240 / 300 €

842	�� 1 bouteille COGNAC François Voyer extra (MB)� 60 / 70 €

843	�� 2 bouteilles COGNAC «Grande Champagne», Paul Giraud napoléon 
	 (1 LB, en étui individuel)� 60 / 80 €

844	�� 3 bouteilles COGNAC Napoléon 
	 (1 François Voyer: «grande champagne» en étui, 1 Logis de Montifaud, 1 Grateaud)� 90 / 120 €

845	�� 2 bouteilles COGNAC Napoléon 
	 (1 Grateau, 1 Vignoble Simonnot «fine Champagne», en étui)� 60 / 80 €
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846	�� 2 bouteilles COGNAC Famille Estève Très Vieille (elt, 1 MB)� 100 / 120 €

847	�� 2 bouteilles COGNAC «Grande Champagne», Paul Giraud vieille réserve (en étui)� 100 / 120 €

848	�� 4 flacons COGNAC VS (1 bouteille de Nyak, 1 bouteille de First One, 
	 2 demi-bouteille de Martell)� 40 / 60 €

849	�� 2 flacons COGNAC «Grande Champagne», Paul Giraud vsop 
	 (1 bouteille en étui et 1 demi-bouteille)� 40 / 50 €

850	�� 6 bouteilles COGNAC VSOP (1 Martell, 1 Patrick Bergeaud, 1 de 1 littre de Rémy Martin 
	 «grande champagne» ; 1 Breuil de Segonzac, 1 François Voyer, 1 Leyrat )� 120 / 150 €

851	�� 2 demi-bouteilles COGNAC Martell VSOP (Médaillon, en étui individuel)� 20 / 30 €

852	�� 4 bouteilles COGNAC Veuve Pasquinet XO
	 (ela, dont 1 fine champagne, 2 grande champagne)� 120 / 160 €

853	�� 2 bouteilles COGNAC XO (1 François Voyer:en étui, 1 Jules Robin: B: cb)� 60 / 80 €

854	�� 1 bouteille COGNAC «Grande Fine Champagne», Ménard (ancestrale, elt) cb� 60 / 70 €

855	�� 1 bouteille COGNAC «Grande Champagne», J. Fillioeux (Napoléon, LB)� 40 / 50 €

856	�� 1 coffret COGNAC Hennessy «Glace» (avec deux verres)� 40 / 50 €

857	�� 1 bouteille COGNAC Bernard Lavenat Très Vieux 
	 (Réserve de nos Ancêtres en Nombre Limité) cb� 150 / 180 €

858	�� 1 bouteille COGNAC «Fine Champagne», Rémy Martin VSOP (etlt, LB/MB)� 20 / 30 €

859	�� 1 magnum COGNAC «Fine Champagne», Hennessy VSOP (LB, avec étui)� 60 / 70 €

860	�� 3 bouteilles COGNAC «Fine Champagne», Hennessy VSOP (LB) cb� 75 / 90 €

861	�� 3 bouteilles COGNAC Fine, Commanderie de RichemontXO (Calvet) en étui� 150 / 180 €

862	�� 1 bouteille COGNAC «très Vieille réserve», Commanderie de Richemont (en étui)� 60 / 70 €

863	�� 1 bouteille COGNAC «très Vieille réserve», Commanderie de Richemont (en étui)� 60 / 70 €

864	�� 1 bouteille COGNAC «Grande Champagne», Croizet (réserve)� 30 / 40 €

865	�� 1 magnum COGNAC «Pale & dry», Delamain (étui)� 80 / 100 €

866	�� 2 bouteilles COGNAC «Grande Champagne», Paul Giraud 
	 (1 elegance, 1 VSOP, en étui individuel)� 60 / 80 €

867	�� 1 bouteille COGNAC «Grande Champagne», Paul Giraud (Très Rare, en étui)� 70 / 80 €

868	�� 5 bouteilles COGNAC «Petite Champagne», Prisset� 150 / 200 €

869	�� 2 bouteilles COGNAC «Grande Champagne», Jean Claude Roy (Age d’or, LB)� 100 / 120 €

870	�� 4 bouteilles COGNAC Prisset (2 VO, 2 XO)� 100 / 120 €

871	�� 4 demi-bouteilles COGNAC «Cordon Bleu», Martell (B, en étui individuel)� 200 / 240 €

872	�� 2 bouteilles COGNAC «Dry Pale», Martell (1 MB, en etui individuel)� 40 / 50 €
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873	�� 3 bouteilles COGNAC «Cordon Bleu», Martell 
	 (différente époques, en étui individuel)� 180 / 210 €

874	�� 3 bouteilles COGNAC (LB, 1 Landreau Vieille Réserve, 1 Jean Claude Roy 
	 «Grande Champagne», 1 Chainier «Petites Champagnes» Vieille Réserve)� 75 / 90 €

875	�� 2 bouteilles COGNAC «Grande Tradition», Famille Estève� 40 / 50 €

876	�� 3 bouteilles COGNAC «sélection Coup de Coeur», Famille Estève (elt, LB)� 60 / 75 €

877	�� 1 bouteille COGNAC «Grande Champagne», Augier (Extra Rare) cb� 60 / 70 €

878	�� 23 mignonettes de 3 cl COGNAC A. Hardy (dont 11 VSOP, 12 Napoléon)� 50 / 70 €

879	�� 7 bouteilles CREME (Framboise, Cassis, Mûre)� 35 / 40 €

880	�� 6 bouteilles CRÈME DE CACAO Distillerie du Périgord� 30 / 60 €

881	�� 6 bouteilles CRÈME DE CACAO Distillerie du Périgord� 30 / 60 €

882	�� 6 bouteilles CRÈME DE CACAO Distillerie du Périgord (dont 3 «à la vanille»)� 30 / 60 €

883	�� 2 bouteilles DIVERS 
	 (1 Aquavit O.p Anderson 1 Fleur d’Amour apéritif à l’Armagnac, blanc: ela)� 10 / 20 €

884	�� 6 bouteilles EAU DE VIE (Framboise, Mirabelle, Poire)� 40 / 50 €



885	�� 4 bouteilles EAU DE VIE DIVERS (ela, 2 Folle Blanche Domaine 
	 Boingneres, 1 Aygue de Rebert 1 Blanche de Briat)� 80 / 100 €

886	�� 6 bouteilles EAUX-DE-VIE (2 Framboise, 1 Mirabelle, 
	 2 Poire Morand dnt 1 bouchon cassé, 1 Poire Cusenier)� 50 / 60 €

887	�� 3 bouteilles GIN Gordon’s 
	 (1 de 40% alc, 1 de 38% alc, 1 de 37,5% alc)� 25 / 30 €

888	�� 4 bouteilles IRISH WHISKEY 
	 (1 Jameson, 3 Bushmill’s Malt 10 ans en tube métallique, MB)� 60 / 80 €

889	�� 1 bouteille LA VIEILLE PRUNE L. Roque 
	 (tachée, capsule cire cassée)� 20 / 30 €

890	�� 6 flacons LIQUEUR (Plaquebière, framboise arctique, 
	 l’Elixir de Carthagene 1998…)� 30 / 40 €

891	�� 1 magnum MARC DE BOURGOGNE, R. Thévenin 
	 (très vieux, capsule cire cassée)� 30 / 40 €

892	�� Un coffret de 3 bouteilles PERNOD/SUZE/PASTIS 51� 30 / 40 €

893	�� 1 magnum PRUNE D’ENTE, «Vieille», La Salamandre (en étui)� 10 / 15 €

894	�� 1 bouteille RHUM Trois Rivières 1979 (TLB, en étui)� 250 / 300 €

895	�� 1 bouteille RHUM Trois Rivières 1979 (TLB, en étui)� 250 / 300 €



896	�� 2 bouteilles RHUM Trois Rivières 1980 (LB, en etui individuel)� 500 / 600 €

897	�� 1 bouteille RHUM Trois Rivières 1980 (TLB, en étui)� 250 / 300 €

898	�� 1 bouteille RHUM Guadeloupe, Montebello 1982 (vieux, vieilli en fût de chêne, etla, en étui)� 40 / 50 €

899	�� 1 bouteille RHUM Guadeloupe, Reimonen Q 1996 (vieux, 8 ans en fût de chêne, en étui)� 20 / 30 €

900	�� 1 bouteille RHUM «d’âge», Duquesne 10 ans (morceau de bouchon tombés à ‘intérieur)� 80 / 100 €

901	�� 3 litres RHUM Naura (boteille ancienne de 97 cl)� 150 / 180 €

902	�� 2 bouteilles RHUM Guadeloupe, Domaine De Séverin (vieux)� 20 / 30 €

903	�� 1 litre RHUM Guadeloupe, Domaine De Séverin (etla)� 15 / 20 €

904	�� 4 bouteilles SCOTCH WHISKY «Single Malt», Cardhu 12 ans 
	 (2 de 70 cl en étui, 1 en sac cuir, 1 litre en sac cuir)� 100 / 120 €

905	�� 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Highland Malt», The Macallan 12 ans 
	 (matured in sherry wood, étui abîmé, 43% alc.)� 70 / 80 €

906	�� 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Highland Malt», The Macallan 12 ans 
	 (matured in sherry wood, étui abîmé, 43% alc.)� 70 / 80 €

907	�� 1 litre SCOTCH WHISKY «Single Highland Malt», The Macallan 12 ans 
	 (matured in sherry wood, 43% alc., TLB)� 100 / 120 €

908	�� 5 bouteilles SCOTCH WHISKY «De Luxe», Dimple 15 ans (en étuis)� 75 / 100 €

909	�� 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Islay Malt», Lagavulin 16 ans 
	 (années 90, niveau MB, étui)� 30 / 40 €

910	�� 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Malt», Aberlour 12 years, cb� 40 / 50 €

911	�� 3 bouteilles SCOTCH WHISKY (Pin winnie, Chivas regal 12 years, Glenfiddoch 8 ans)� 40 / 45 €

912	�� 6 bouteilles SCOTCH WHISKY «blend», (1 Black & White, 1 Buchanan’s, 
	 1 Famous Grouse, 3 de 12 ans : Old Parr, Buchanan’s, Johnnie Walker black en étuis)� 60 / 90 €

913	�� 3 bouteilles SCOTCH WHISKY «Pure Malt», 
	 (Abrachan blended malt, Springbank 12 ans MB, 
	 Highland Park 12 ans MB)� 60 / 75 €

914	�� 6 bouteilles SPIRITUEUX (2 Marc de Champagne, 
	 1 Martini, 1 Pernod, 1 Mandarine impériale, 
	 1 Gin Bombay sapphire)� 60 / 70 €

915	�� 12 bouteilles SPIRITUEUX (pomme, Poire William, Boukha, 
	 Tibarine, Himbergeit, crèmes de cassis…)� 80 / 100 €

916	�� 1 bouteille TENNESSEE WHISKEY 
	 «1895 replica», Jack Daniel’s� 10 / 15 €

917	�� 6 bouteilles VODKA (1 Laika 50 cl, B, 2 Finlandia, 1 Tchaïka, 
	 1 Bolshoï, 1 Moskovskaya 50 cl)� 90 / 120 €

918	�� 1 demi-bouteille VODKA «Strong», Krepkaya 
	 (56% alc, made in USSR)� 20 / 30 €

919	�� 3 bouteilles WHIKY & DIVERS 
	 (1 Canadian Club, 1 Jim Beam, 1 Southern comfory)� 30 / 40 €

920	�� Un rare coffret de 3 carafes 
	 (Cognac Hennessy «Fine Champagne», LB, 
	 Vieux Mrc Moët & Chandon MB, Scotch whisky J&B, B)� 80 / 100 €



Commissaires-priseurs habilités à diriger les ventes : 

Thierry de MAIGRET, Marie OLLIER, 
Stéphanie BUHOT, Paloma LARCHEVÊQUE et Stanislas JEANROY

Résultats visibles sur www.thierrydemaigret.com

Pour enchérir dans cette vacation, 
une caution peux être éxigée

ÉTAT DES ÉTIQUETTES : 

ETLA : étiquette très légèrement abimée
ELA : étiquette légèrement abimée
EA : étiquette abimée
ETA : étiquette très abimée
IL : illisible
SE : sans étiquette
CE : contre-étiquette
ELS : étiquette légèrement sale
ES : étiquette sale
ETS : étiquette très sale
ELT : étiquette légèrement tachée
ET : étiquette tachée
ETT : étiquette très tachée
R : reconditionnée

BON NIVEAU

JUSTE

LB

BASSE

TLB

MB

VIDANGE

« L’abus d’alcool est dangereux pour la santé » 

Photographies : Marc TOMASI

Niveau des bouteilles : 
J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange
MDC : Mise du Château
CAP : capsule
SC : sans capsule
CB : caisse bois
SM : sans millésime
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La vente est régie par les articles L312-4 du code du commerce. 
La SVV Thierry de Maigret opérateur de vente agit comme 
mandataire du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs 
sont précisés par ces conditions de ventes.

Les biens mis en vente : Les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de la maison de vente et des experts 
qui l’assistent, compte tenu des rectifications annoncées au 
moment de la présentation de l’objet et portées au procès-
verbal de la vente. Le rentoilage, parquetage ou doublage sont 
considérés comme une mesure conservatoire et non comme 
un vice ; les dimensions, poids et estimations sont indicatifs. 
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des objets mis en vente. Il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La SVV 
se tient à votre disposition pour tout renseignement, et invite 
chaque intéressé à se renseigner sur les lots.
Un astérisque * devant le numéro de lot indique que ce numéro 
appartient à une personne travaillant pour l’étude.

Les enchères : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom 
et adresse, en présentant un justificatif d’identité et des 
coordonnées bancaires. Tout enchérisseur est censé enchérir 
pour son propre compte et est tenu pour seul responsable de 
l’enchère. Si celui-ci enchérit pour le compte d’un tiers, il devra 
faire connaître l’identité de cette personne au préalable, afin 
que la facture soit correctement établie. Aucune modification 
ne pourra être faite après la vente. En cas de double enchère 
reconnue effective par le commissaire-priseur, le lot sera remis 
immédiatement aux enchères, et toute personne intéressée sera 
invitée à participer à nouveau aux enchères. Le commissaire-
priseur et les experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la 
vente, de réunir, diviser ou retirer tout lot de la vente.

Ordre d’achat : La maison de vente peut exécuter 
gracieusement tout ordre d’achat. Il convient d’en faire la 
demande par écrit, 24 heures avant la vacation, à l’aide du 
formulaire dûment rempli et accompagné d’un chèque ou 
de coordonnées bancaires. La SVV Thierry de MAIGRET 
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions 
précisées dans ce formulaire, ceci afin d’essayer d’acheter au 
plus bas prix le lot concerné, et en ne dépassant pas le montant 
maximum indiqué. En cas d’enchères dans la salle pour un 
même montant, l’enchérisseur présent aura la priorité.
Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots dont 
l’estimation basse est supérieure à 300 €. Il est recommandé 
de préciser un ordre d’achat de sécurité que nous pourrons 
exécuter en votre nom au cas où nous serions dans 
l’impossibilité de vous joindre. La Maison de vente n’est pas 
responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre d’achat 
par erreur, omission, par dysfonctionnement téléphonique ou 
pour toute autre cause.

Paiement du prix : La vente est conduite en euros et se fait 
expressément au comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter 
en sus du prix d’adjudication, des taxes et frais de vente de 
28.8 % TTC (24 % HT + TVA 20 %). 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de 
l’intégralité des sommes dues.

Frais acheteurs en sus des frais de vente DROUOT 
LIVE 1,5 % HT soit 1,8% TTC et INTERENCHÈRES 
LIVE 3% HT soit 3,6% TTC. 

Moyens de paiement :
- par chèque, obligatoirement accompagné d’une pièce 
d’identité ; seul l’encaissement du chèque non-certifié vaut 
règlement et transfert de propriété. Les chèques tirés sur une 
banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable 
de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux acheteurs 
d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque 
pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils 
transmettront à la Société de Vente.

- en espèces dans la limite de taxes et frais compris, 1 000 € 
pour les résidents français particuliers et les professionnels, 
de 15 000 € pour les particuliers étrangers sur justificatifs de 
leur identité, de la provenance des fonds et de leur déclaration 
des sommes auprès de l’administration des douanes, décret 
n°2010-662 du 16 juin 2010.
- par virement en indiquant le numéro de bordereau
- par carte Visa et Master Card

TVA : La TVA incluse dans la marge pourra être remboursée 
aux acheteurs non-résidents de l’union européenne après 
envoi à la SVV du document douanier d’exportation, 
exemplaire n°3, visé par les douanes, et ce dans le délai de 
deux mois après la vente. Aucun bordereau HT ne sera établi 
sans justificatif officiel d’exportation, le seul numéro de TVA 
intracommunautaire ne suffisant pas.

Défaut de paiement : Le paiement par chèque sans provision 
ou le défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la 
Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de 
paiement au vendeur.
À expiration du délai d’un mois après mise en demeure de 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception à ses 
frais, et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur 
l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement 
un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, 
avec un minimum de 300 €.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation 
de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait 
nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère.

Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, le bien 
est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère 
de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, 
la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. 
Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

DÉLIVRANCE des LOTS et MAGASINAGE : 
5, rue de Montholon - 75009 Paris
A partir du Mardi 19 décembre 2023 de 9h à 12h30 et de 14h 
à 18h. . L’acheteur s’engage à prendre ses lots dans les meilleurs 
délais. Au-delà d’un mois à compter de la vente, des frais de 
magasinage de 5 € par lot et par mois seront facturés. 
Réclamation sur l’état des bouteilles et flacons ne sera pas 
recevable après un délai d’un mois à compter de la vente.
ATTENTION : l’étude fermera le vendredi 22 décembre à 18h 
pour les vacances de Noël.

Exportation des lots : L’exportation des lots peut être soumise 
à l’obtention d’autorisations, toute procédure est à la charge et  
sous la responsabilité de l’acheteur. L’obtention, le refus ou les 
délais d’obtention d’autorisations ne peuvent conditionner le 
délai de paiement ni motiver l’annulation de la vente.

Droit de préemption : L’État français dispose d’un droit 
de préemption des œuvres vendues, par déclaration dès 
l’adjudication prononcée, auprès du commissaire-priseur. 
L’État dispose d’un délai de 15 jours pour confirmer l’exercice 
de ce droit. Dans ce cas, il se substitue au dernier enchérisseur.

Droit d’accès : Le droit d’accès est le droit reconnu à toute 
personne d’interroger le responsable d’un traitement pour 
savoir s’il détient des informations sur elle, et le cas échéant d’en 
obtenir communication. Cf. article 32 de la loi et modèles de 
mentions d’information dans la notice.

CONDITIONS DE LA VENTE

CONCEPTION - MISE EN PAGES :
TME - Stanislas Jeanroy -  - Tél. : 01 34 53 62 69
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TERMS OF SALE
Sales are governed by Articles L312-4 of the French Code of Commerce.  
SVV Thierry de Maigret, as Sales Operator, shall serve as the Seller’s 
agent, and all relations with bidding parties shall take place as described 
in the present Terms of Sale.  

Goods put up for auction: The details found in the Catalogue are legally 
binding upon the Auction House and Experts assisting it, taking into 
account any and all corrections announced upon submission of the 
object and subsequently listed in the Record of Sale. Lining, parquet 
work and sheathing shall be considered a preventive measure, and not a 
defect; size, weight and estimated value shall be determined for guidance 
purposes only.  Prior exhibition of the item enables potential buyers to 
form their own judgment of the condition of the objects put up for sale. 
Consequently, no claims shall be considered once a lot has been sold. 
The SVV remains at the buyers’ disposal for any information required 
and invites all interested parties to seek information about the lots.    

Bidding: The Buyer is defined as the highest and fi na l bi dder, and 
will be required to provide name, address, proof of identity and bank 
details.  All buyers are assumed to be bidding on their own behalf and 
shall hold sole responsibility for their bidding.  Should a buyer bid on 
behalf of a third-party, the buyer shall provide the identity of the latter 
beforehand, so that the invoice can be correctly drawn up. No changes 
will be accepted after the sale. Should the auctioneer declare double 
bidding to have occurred, the lot shall be immediately put up for repeat 
sale, and all interested parties will be invited to take part in the bidding.  
The auctioneer and experts reserve the right, in the interest of the sale, to 
combine, split or remove any lot from the sale.

Purchase Orders: The Auction House may fulfil free of charge any 
purchase order submitted in writing, by Internet or by telephone. Buyers 
wishing to proceed in this manner may send in their request in writing, 
24 hours prior to the date of sale, by completing the form provided along 
with a check or bank details.  SVV Thierry de MAIGRET will act on 
behalf of the bidding party, in accordance with the instructions given in 
the form, in an effort to purchase the relevant lot at the lowest possible 
price, not exceeding the stated maximum figure. Should an equivalent 
bid be submitted in the room on the day of auction, the bidding party 
present shall be given priority.
Telephone bidding shall be accepted where the lowest estimated 
price of the lot is greater than €300. It is recommended that telephone 
bidders provide a back-up purchase order which we will be able to 
execute on your behalf, should we be unable to reach you. The Auction 
House may not be held responsible for having failed to execute a 
purchase order due to error, omission or dysfunction in telephone/
Internet/Drouot Live services, or for any other reason.

Payment of Agreed Price: Payment shall be made in Euros, immediately 
after the sale. The successful bidder shall, furthermore, pay sales taxes 
and fees in addition to the hammer price, amounting to 28.8 % inclusive 
of tax (24% before tax + 20% VAT). 
No lots shall be delivered to successful bidders until the amounts due 
are paid in full. 

	 Buyer costs in addition to sales costs: 
	� DROUOT LIVE 1.5% excluding tax or 1.8 including taxes and 

LIVE INTERENCHÈRES 3% before tax or 3.6 including taxes. 

Methods of payment:
- by check, along with valid personal ID, whereby due settlement and 
transfer property will be subject to actual collection of the non-certified 
check.  C h e c ks drawn on foreign banks shall be subject to prior 
approval by the Auction House.  Bidders are advised to secure, prior to 
sale, a letter of credit from their bank in an amount close to their intended 
highest bid and to provide it to the Auction House.

- in cash, not to exceed, taxes and fees included, €1,000 where the 
bidder is a private individual or professional entity residing in France, 
and €15,000 where the bidder is a private individual residing abroad, 
subject to proof of identity, proof of origin of funds, and statement of 
declaration of the relevant amount to the Customs Authorities, further 
to Decree 2010 - 662 dated 16 June 2010. 
-by bank transfer (list order number)
-by Visa or MasterCard 

VAT: Buyers not residing in the European Union may seek 
reimbursement of the VAT included in the margin by sending the export 
customs document (copy 3) to SVV, duly stamped by the Customs 
Authorities, within two months following the sale.  No tax-exclusive 
sales document will be drawn up without official proof of export, as the 
intra-Community VAT number does not constitute adequate proof. 

Default of Payment: Payment by over-drafted checks or failure to 
pay shall not incur the responsibility of the Auction House and, 
consequently, releases it from the obligation to pay the Seller.  In the 
event of failure to pay within one month of being served official notice 
by certified letter with proof of receipt at the addressee’s expense, and in 
the event of failure to pay the amount due, the Buyer shall be charged an 
additional fee of 10% of the final bidding price to cover collection fees, 
amounting to no less than €300. 
Enforcement of this clause shall neither: preclude the allocation of 
damages or compensation; come at the expense of required proceedings; 
nor pre-determine possible implementation of the “irresponsible 
bidding” proceedings.  

Irresponsible bidding: in the event of default of payment on the part 
of the successful bidder, the item shall be put up for sale at the request 
of the Seller, on the grounds of irresponsible bidding on the part of the 
defaulting bidder. Should the Seller fail to make a request to this effect 
within one month of the sale’s closing, the said sale shall be cancelled 
by right of law, without prejudice to damages.  Interest payable by the 
defaulting bidder. 

Collection of property : No lots shall be delivered to successful bidders 
until the amounts due are paid in full. In case of payment by uncertified 
cheque, the withdrawal of items may be deferred until collection.

LOT DELIVERY and STORAGE : 
5, rue de Montholon - 75009 Paris
From Tuesday 19th December 2023, from 9 a.m. to 12:30 p.m. and 
from 2 p.m. to 6 p.m. The buyer undertakes to collect his lots as soon 
as possible. After one month of the sale, a storage fee of €5 per lot per 
month will be charged. Month will be charged. 
Complaints about the condition of the bottles or flasks will not be 
accepted after a period of one month from the date of sale.
ATTENTION : the study hall will close on Friday December 22 at 6pm 
for the Christmas vacations.

Shipment of Lots: SVV may, as a service, arrange for lots to be shipped 
to its customers, but denies all responsibility for lot transport. Lots 
will be shipped only upon express written request on the part of the 
successful bidder, following the sale, along with a liability release letter, 
and shall be at the Buyer’s expense.

Export of Lots: Export of lots may be subject to approval, subject to 
the Buyer’s responsibility. Neither the approval, denial of approval or 
approval application time may be invoked as grounds for change in 
payment deadline or cancellation of sale. 

Pre-Emptive Rights: The French Government holds pre-emptive rights 
on the works sold, by declaration immediately upon the conclusion of 
sale, to the auctioneer.  It may confirm exercise of this right within a 
period of 15 days following the sale, in which case it replaces the highest 
bidd 
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GRANDS VINS - CHAMPAGNES & SPIRITUEUX

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.

LOT DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS
EUROS LIMITS

VOUS ONT ÉTÉ 
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

Signature obligatoire :
Required signature

Date :

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots 
que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to 
purchase on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes).

ÉTUDE THIERRY DE MAIGRET
5, rue de Montholon 75009 Paris
Vente le 15 décembre 2023
A renvoyer à / Please Mail to :
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montolon - 75009 Paris - France
Tél. : +33 (0)1 44 83 95 20 
E-mail : sjeanroy@tdemaigret.fr - vin@ tdemaigret.fr
www.thierrydemaigret.com

  Ordre d’achat
  Demande par téléphone

Nom et prénom / Name and first name :

Adresse / Adress :

Tél. bureau / Office :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tél. Domicile / Home :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .

Mail :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . 

Thierry de MAIGRET

Commissaire -Priseur

5, rue de Montholon - 75009 Paris - Tél. +33 (0)1 44 83 95 20 - Fax +33 (0)1 44 83 95 21
www.thierrydemaigret.com - contact@thierrydemaigret.com

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément no 2002-280
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